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RELACION  

PËR 

MIRATIMIN E RAPORTIT MBI GJETJET  E KËQYRJES SË MËPASSHME TË 

FLETËVE TË VOTIMIT DHE E TË MATERIALIT ZGJEDHOR TË PËRDORURA 

NGA KOMISIONET ZGJEDHORE NË ZGJEDHJET PËR ORGANET E QEVERISJES 

VENDORE TË DATËS 14.05.2023 DHE PËR ZGJEDHJET PËR KRYETAR TË 

BASHKISË KUKËS TË DATËS 24.09.2023. 

 

I. VLERËSIMI I LIGJSHMËRISË DHE HARMONIZIMI ME LEGJISLACIONIN NË 

FUQI 

 

Neni 19, pikat 1, shkronja “n” e 2, të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së 

Shqipërisë”, i ndryshuar, ka parashikuar kompetencën e Komisionerit Shtetëror të Zgjedhjeve për të 

ushtruar në emër të KQZ-së kompetencat që i ngarkohen asaj me ligje të veçanta, si dhe çdo 

kompetencë që ky ligj nuk ia njeh shprehimisht Rregullatorit ose KAS-it. 
 

Neni 167/2  i Kodit Zgjedhor përcakton këqyrjen e mëpasshme të fletëve të votimit dhe të materialit 

zgjedhor, me qëllim verifikimin e rregullsisë dhe saktësisë së veprimtarisë së administratës zgjedhore 

përgjatë administrimit të procesit dhe vlerësimit e numërimit të votave. 
 

Në zbatim të sa më sipër, është miratuar vendimi nr. 800, nr. 800, datë 20.10.2023, të Komisionerit 

Shtetëror të Zgjedhjeve “Për përcaktimin e procedurave të këqyrjes paszgjedhore të fletëve të votimit 

dhe materialeve zgjedhore, për zgjedhjet e organeve të vetëqeverisjes vendore”.  
 

Përzgjedhja e qendrave të votimit ishte rastësore dhe u bë me short. Në listën e QV-ve për të cilat u 

hodh short nuk u përfshinë ato të këqyrura nga KAS gjatë procesit ankimor për të dyja organet (5 QV 

në total), ndërsa QV të cilat u këqyrën për njërin prej organeve u përfshinë në short për  t’ju nënshtruar 

verifikimit për organin e paankimuar/ pakëqyrur më parë.  
 

Më 23 Tetor 2023, u hodh short ndërmjet 5208 qendrave të votimit nga 5213 në total dhe në 

përfundim të tij, u përzgjodhën 526 qendra votimit që përfaqësojnë 10% të qendrave të votimit 

për çdo KZAZ. Rezultatet e shortit u miratuan nga Komisioneri me vendimin nr. 813, datë 

23.10.2023 “Për miratimin e rezultatit të shortit për përzgjedhjen e Qendrave të Votimit që do t’i 

nënshtrohen procesit të këqyrjes paszgjedhore, për zgjedhjet e organeve të qeverisjes vendore”. 

 

 

 

Data  

Nr.                          Prot. 
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II. PËRMBLEDHJE SHPJEGUESE E PËRMBAJTJES SË PROJEKTVENDIMIT 

Procesi i këqyrjes paszgjedhore u zhvillua nga data 6 në 26 Nëntor 2023, ku u verifikuan 526 

qendra votimi, përfaqësuese e 10% të totalit. Kjo këqyrje synoi të vlerësonte rregullsinë dhe 

saktësinë e veprimtarisë së administratës zgjedhore, duke përfshirë numërimin e votave dhe 

administrimin e procesit për çdo qendër votimi.  

Për bashkinë Kukës, në kuadër të zgjedhjeve të pjesshme për kryetarin e bashkisë, të njëjtat QV 

të përzgjedhura për këqyrjen në kuadër të zgjedhjeve të përgjithshme vendore të 14 Majit 2023, 

iu nënshtruan verifikimit edhe për zgjedhjet e datës 24.9.2023.  

Për këqyrjen e fletëve të votimit dhe materialeve të votimit për 526 QV-të u ngritën 8 grupe për 

këqyrje, të cilët vlerësuan dhe plotësuan procesverbalet përkatëse për administrimin e 

informacionit.  

Të dhënat e pasqyruara në procesverbalet përkatëse të këqyrjes u përpunuan dhe u analizuan. Në 

kuadër të procesit të analizës së gjetjeve, u konstatuan shkelje administrative. 

Në zbatim të nenit 77 e vijues të Kodit të Procedurave Administrative, administrata e KQZ-së 

në vijim të procesit të hetimit administrativ, vijoi me evidentimin e personave pjesë e 

administratës zgjedhore për secilin prej rasteve të evidentuar me problematika.  

Secilit prej personave, pjesë e administratës zgjedhore, iu komunikuan gjetjet nga procesi i 

këqyrjes dhe u kërkuan shpjegime/argumente nga ana e tyre me qëllim vlerësimin e të gjitha 

rrethanave të nevojshme për vlerësimin përfundimtar. Informacioni ju është dërguar shkresërisht 

dhe/ose nëpërmjet platformave të komunikimit social whatsapp/postë elektronike (e-mail). 

Në përfundim u ballafaquan të dhënat nga gjetjet e këqyrjes me shpjegimet e dhëna nga personat 

e identifikuar me shkelje, dhe u përgatit ky raport.  

Projektraporti është organizuar në 4 krerë dhe trajton respektimin nga ana e komisioneve të 

qendrave të votimit të kërkesave procedurale gjatë procesit të votimit si dhe të saktësisë së 

veprimeve të grupeve të numërimit të votave përgjatë procesit të vlerësimit dhe numërimit te 

votave. 

Kreu I përshkruan metodat e përdorura për administrimin e të dhënave dhe identifikimin e 

problematikave.  

Kreu II është i organizuar në 3 seksione dhe jep një paraqitje statistikore të pyetësorit lidhur me 

përmbushjen e detyrave ligjore dhe nënligjore nga administrata zgjedhore. 
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Seksioni 1 në këtë kre, trajton vendimmarrjet e komisioneve të qendrave të votimit dhe 

administrimin e tyre në dokumentacionin e punës. Në këtë seksion paraqiten të dhëna statistikore 

për administrimin e procesverbaleve dhe raporteve të hapjes dhe mbylljes së votimit, si dhe sfidat 

e identifikuara në administrimin e materialeve zgjedhore. 

Seksioni 2 fokusohet në administrimin e bazës materiale zgjedhore, duke përfshirë vulat e 

komisionit të qendrës së votimit dhe përdorimin e zarfeve specifike. 

Seksioni 3 verifikon saktësinë e veprimtarisë së grupeve të numërimit gjatë vlerësimit dhe 

numërimit të votave. 

Seksioni 4 pasqyron të dhëna statistikore lidhur me natyrën e pavlefshmërisë se votave te ndara 

sipas kategorive te përcaktuara ne kodin zgjedhor. 

Kreu III pasqyron përvojën dhe rezultatet e pilotimit të pajisjeve elektronike në zgjedhjet lokale 

dhe vlerëson efektivitetin e tyre në procesin zgjedhor. 

Kreu IV propozon masa specifike për adresimin e problematikave identifikuar gjatë procesit të 

votimit dhe numërimit të votave, duke përfshirë ndryshime ligjore, rishikime të procedurave dhe 

trajnime të administratës zgjedhore. 

Projekt raporti u është dërguar për konsultim edhe partive politike dhe organizatave të shoqërisë 

civile. Koalicioni për reforma, Integrim dhe Institucione të Konsoliduara (KRIIK) ka paraqitur 

disa vërejtje dhe rekomandime lidhur me projekt raportin 

KRIIK rekomandon që KQZ të: 

 Adresoje me vendosmëri dhe transparencë të plotë të gjitha gjetjet e procesit të auditimit 

duke dhënë sqarime lidhur me metodologjinë e përpunimit të të dhënave dhe përcaktimin 

e standardit si gabim njerëzor të devijimit të votave. 

 Marrë masa administrative dhe bëjë kallëzim penal ndaj shkelësve, pa marrë parasysh 

përkatësinë politike. 

 Përfshijë rekomandime të qarta dhe të detajuara në versionin final të Raportit të 

Auditimit. 

 Bëjë një shqyrtim të plotë të rrethanave të pavlefshmërisë së votave, veçanërisht ato që 

janë bërë të pavlefshme nga mungesa e vulës. 

 Ndërmarrë hapa për të mos përsëritur gabimet në proceset e ardhshme zgjedhore, duke 

përfshirë përmirësimin e trajnimeve për komisionerët. 

KRIIK thekson se standardet e vendosura nga KQZ për sanksionimin e komisionerëve në shkelje 

nuk duhet të zbehen, për të ruajtur integritetin e procesit zgjedhor dhe për të shmangur hapat pas 

në ligjzbatim. 



 

Rr. “Ibrahim Rugova”, Nr. 4, Tiranë, Shqipëri |info@kqz.gov.al|www.kqz.gov.al  |  +355 4 4510810|4 

Administrata e KQZ-së ka vlerësuar, ka analizuar dhe ka shqyrtuar rekomandimet e KRIIK duke 

pasqyruar shpjegimet e nevojshme për të bërë më shumë transparencë lidhur me përmbajtjen e raportit 

dhe duke hartuar rekomandime të qarta dhe të detajuara për adresimin e çështjeve të identifikuara gjatë 

kqyrjes paszgjedhore.  

Për sa më lart në këtë relacion, Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve, brenda kompetencave të veta dhe 

në respektim të detyrimeve e afateve ligjore të përcaktuara në ligjin nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi 

Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar, shqyrton dhe miraton projektvendimin “Për 

përcaktimin e procedurave të këqyrjes paszgjedhore të fletëve të votimit dhe materialeve zgjedhore, 

për zgjedhjet e organeve te vetëqeverisjes vendore”. 

 

Erion META                   – Drejtoria e Administratës Zgjedhore 

Daniela ALIMEMETI   – Drejtoria e Logjistikës dhe Digjitalizimit 

Madalena KOJA           – Drejtoria e Ligjshmërisë 

Majlinda CELMETA   - Drejtoria e Përgjithshme e Administrimit të Zgjedhjeve 

Aurel LAMÇE             – Drejtoria e Përgjithshme Rregullatore, Ekonomike dhe Shërbimeve Mbështetëse 
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“Për miratimin e raportit mbi gjetjet kyçe të procesit të kqyrjes 

paszgjedhore të fletëve të votimit, materialit zgjedhor dhe 

pajisjeve të votimit dhe numërimit elektronik (PEVN) të 

përdorura në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të datës 

14 maj 2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë Kukës të 

datës 24.09.2023” 

 

1 
Data: ...5.2024 Nr: ..  

Ora: 00 

 

 

 

PROJEKTVENDIM 

PËR 

MIRATIMIN E RAPORTIT MBI GJETJET KYÇE TË PROCESIT TË KËQYRJES 

PASZGJEDHORE TË FLETËVE TË VOTIMIT, MATERIALIT ZGJEDHOR DHE PAJISJEVE 

TË VOTIMIT DHE NUMËRIMIT ELEKTRONIK (PEVN) TË PËRDORURA NË ZGJEDHJET 

PËR ORGANET E QEVERISJES VENDORE TË DATËS 14 MAJ 2023, DHE PËR 

ZGJEDHJET PËR KRYETAR TË BASHKISË KUKËS TË DATËS 24.09.2023 

 

Në mbështetje të neneve 19, pikat 1, shkronjat “c” e “n”, e 2,  23, pika 8, dhe 167/2, të ligjit nr.10019, 

datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, të ndryshuar,  

 
 

 V E N D O S:  

 

1. Miratimin e raportit mbi gjetjet nga këqyrja paszgjedhore e fletëve të votimit, materialit zgjedhor dhe 

pajisjeve të votimit dhe numërimit elektronik të 526 (pesëqind e njëzet e gjashtë) qendrave të votimit, 

sipas materialit që i bashkëlidhet këtij vendimi. 

2. T’i kërkoj Komisionit të Ankimimeve dhe Sanksioneve vendosjen e sanksioneve administrative 

ndaj anëtarëve të Grupeve të Numërimit të Votave përgjegjës për shkeljet e konstatuara nga 

kqyrja, sipas listës në lidhjen 4, që i bashkëlidhet këtij vendimi. 

3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe publikohet në faqen elektronike zyrtare të Komisionit 

Qendror të Zgjedhjeve. 

4. Kundër këtij vendimi mund të bëhet ankim në Komisionin e Ankimimeve dhe Sanksioneve 

brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga shpallja e tij. 

 

 

 

Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve  

Ilirjan CELIBASHI 

                    Data: ....5.2024           Nr:    Ora: ...... 
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Kodi Zgjedhor autorizon Komisionin Qendror të Zgjedhjeve të realizojë procesin e këqyrjes së mëpasshme 

të fletëve të votimit dhe materialeve zgjedhore, pas shpalljes së rezultatit përfundimtar të zgjedhjeve.  

Këqyrja e mëpasshme e fletëve të votimit dhe e materialit zgjedhor bëhet për të verifikuar rregullsinë dhe 

saktësinë e veprimtarisë së administratës zgjedhore përgjatë administrimit të procesit dhe vlerësimit e 

numërimit të votave. 

 

Bazuar në vendimin nr. 800, datë 20.10.2023, të Komisionerit Shtetëror të Zgjedhjeve “Për përcaktimin e 

procedurave të këqyrjes paszgjedhore të fletëve të votimit dhe materialeve zgjedhore, për zgjedhjet e 

organeve të vetëqeverisjes vendore”,  administrata e KQZ-së zhvilloi procesin e këqyrjes paszgjedhore, i 

cili u zhvillua nga data 06.11.2023 deri më 26.11.2023. 

 

Në zbatim të pikës 3 të nenit 167/2, këqyrjes iu nënshtruan 10% të qendrave të votimit.  Nga totali prej 

5213 qendra votimi, numri i qendrave të votimit që u verifikuan është 526 QV.    

 

Përzgjedhja e qendrave të votimit ishte rastësore dhe u bë me short. Më 23 Tetor 2023, u hodh short 

ndërmjet 5208 qendrave të votimit nga 5213 në total dhe në përfundim të tij, u përzgjodhën 526 qendra 

votimit1 sipas aneksit nr. 1 bashkëlidhur të këtij raporti, që përfaqësojnë 10% të qendrave të votimit për çdo 

KZAZ.   

 

Në listën e QV-ve për të cilat u hodh short nuk u përfshinë ato të këqyrura nga KAS gjatë procesit ankimor 

për të dyja organet (5 QV në total), ndërsa QV të cilat u këqyrën për njërin prej organeve u përfshinë në 

short për  t’ju nënshtruar verifikimit për organin e paankimuar/ pakëqyrur më parë. 

 

Nga 526 QV-të e përzgjedhura 8 QV ishin këqyrur pjesërisht nga KAS (Kutia e Materialeve Zgjedhore 1 

QV, Kutia e votimit për kryetar 7 QV), ndërsa në Zonat e Administrimit të Zgjedhjeve ku është 

implementuar PEVN (pajisja elektronike e votimit dhe numërimit) u përzgjodhën nëpërmjet shortit 40 QV.  

 

Për bashkinë Kukës, në kuadër të zgjedhjeve të pjesshme për kryetarin e bashkisë, të njëjtat QV të 

përzgjedhura për këqyrjen në kuadër të zgjedhjeve të përgjithshme vendore të 14 Majit 2023, iu nënshtruan 

verifikimit edhe për zgjedhjet e datës 24.9.2023.  

 

Për këqyrjen e fletëve të votimit dhe materialeve të votimit për 526 QV-të u ngritën 8 grupe për këqyrje, të 

cilët vlerësuan dhe plotësuan procesverbalet përkatëse për administrimin e informacionit.  

 

Të dhënat e pasqyruara në procesverbalet përkatëse të këqyrjes u përpunuan dhe u analizuan. Në kuadër të 

procesit të analizës së gjetjeve, u konstatuan shkelje administrative. 

 

                                                                 
 
 
 
 
 
1 Vendimi nr, 813, datë 23.10.2023 “Për miratimin e rezultatit të shortit për përzgjedhjen e Qendrave të Votimit që do t’i nënshtrohen procesit të 
këqyrjes paszgjedhore, për zgjedhjet e organeve të qeverisjes vendore” 

HYRJE 
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Në zbatim të nenit 77 e vijues të Kodit të Procedurave Administrative, administrata e KQZ-së në vijim të 

procesit të hetimit administrativ, vijoi me evidentimin e personave pjesë e administratës zgjedhore për 

secilin prej rasteve të evidentuar me problematika. Secilit prej personave, pjesë e administratës zgjedhore, 

iu komunikuan gjetjet nga procesi i këqyrjes dhe u kërkuan shpjegime/argumente nga ana e tyre me qëllim 

vlerësimin e të gjitha rrethanave të nevojshme për vlerësimin përfundimtar. Informacioni ju është 

dërguar shkresërisht dhe/ose nëpërmjet platformave të komunikimit social ëhatsapp/postë 

elektronike (e-mail). 

Në përfundim u ballafaquan të dhënat nga gjetjet e këqyrjes me shpjegimet e dhëna nga personat e 

identifikuar me shkelje, dhe u përgatit ky raport përmbledhës mbi respektimin nga ana e komisioneve të 

qendrave të votimit të kërkesave procedurale gjatë procesit të votimit si dhe të saktësisë së veprimeve të 

grupeve të numërimit të votave përgjatë procesit të vlerësimit dhe numërimit te votave. 
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Në këtë kre përshkruhet procesi i administrimit të të dhënave gjatë procesit të verifikimit paszgjedhor, duke 

përfshirë kategoritë e informacionit të administruar dhe metodat e përdorura për identifikimin dhe 

analizimin e parregullsive. Grupet e këqyrjes plotësuan për çdo qendër votimi procesverbalet tip të 

miratuara me vendimin nr. 800/2023.  Informacioni i administruar nga grupet e këqyrjes përmban të dhëna 

sasiore dhe cilësore.  

 

1. Përmbajtja e te dhënave mbi procesin e vlerësimit të votave 

 

Grupet e këqyrjes kanë rinumëruar votat për secilën qendër votimi, për kandidatët për kryetar bashki dhe 

për subjektet zgjedhore. Informacioni i administruar nëpërmjet procesverbaleve për procesin e vlerësimit 

të votave, përfshin të dhëna sasiore dhe cilësore, duke filluar nga saktësia e rezultateve të vlerësimit të 

votave për kandidatët dhe subjektet zgjedhore dhe identifikimi i natyrës së pavlefshmërisë së votave.  

Proceset verbale kanë shërbyer për identifikimin e ndonjë parregullsie gjatë procesit të numërimit të votave. 

Informacioni është përpunuar në sistem për çdo qendër votimi për të treguar numrin e votave për secilin 

kandidat dhe subjekt, si dhe diferencën mes tyre.  

Gjithashtu, është bërë rivlerësim i rezultateve për kandidatët për kryetar bashkie dhe subjektet zgjedhore 

për secilën zonë zgjedhore për këshillin e bashkisë për të kuptuar nëse diferencat në rezultat gjeneronin 

lëvizje të mandatit. 

 

2. Procesi i plotësimit të procesverbalit standard për administrimin e materialit zgjedhor 

 

Grupet e këqyrjes për të vlerësuar performancën dhe përputhshmërinë e veprimtarisë së komisioneve të 

qendrave të votimit kanë shqyrtuar rregullsinë e administrimit të materialeve/dokumentacionit zgjedhor 

duke plotësuar një procesverbal standard për secilën qendër votimi. Ky procesverbal përmban një pyetësor 

me 49 pyetje, duke përfshirë aspektet kryesore të administrimit zgjedhor. Procesverbali shërben për 

identifikimin e parregullsive përgjatë procesit të administrimit të zgjedhjeve nga administrata zgjedhore. 

Procesverbali është plotësuar nga grupet e verifikimit në format elektronik nëpërmjet platformës Microsoft 

Forms dhe më pas është verifikuar dhe nënshkruar nga personat përgjegjës për verifikimin. 

 

3. Identifikimi dhe analiza e parregullsive 

 

Pyetjet dhe përgjigjet e tyre janë administruar për të vlerësuar në mënyrë deduktive dhe indikative treguesit 

e performancës së administratës zgjedhore gjatë ditës së votimit si dhe për të identifikuar proceset që kanë 

Kreu I: Përshkrim i procesit të administrimit të të dhënave gjatë verifikimit  
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nevojë për t’u përmirësuar më tej. 

Të dhënat janë administruar në database dhe janë analizuar në nivel makro duke identifikuar problematikat 

kryesore dhe vendndodhjen e tyre (KQV konkrete). Identifikimi i problematikave ka përfshirë edhe 

identifikimin e çështjeve apo situatave që krijuan paqartësi nga zbatimi i Kodi Zgjedhor.  Analiza është 

bërë duke kryqëzuar të dhënat me informacionin e disponueshëm nga KQZ për të identifikuar personat 

përgjegjës për shkeljet e identifikuara. 
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Ky kre përmban një vlerësim të përmbushjes së detyrave themelore ligjore dhe nënligjore nga administrata 

zgjedhore, bazuar në qendrat e votimit të këqyrura. Rezulton se administrata zgjedhore ka përmbushur 

detyrat e saj në nivelin mesatar prej 88%2 nga totali i kërkesave themelore duke u vepruar në përputhje me 

kërkesat e Kodit Zgjedhor dhe aktet nënligjore të tij. Kjo shënon një rritje prej 9% në krahasim me rezultatin 

e këqyrjes së zgjedhjeve për Kuvend të vitit 2021.  

 

 

 

Seksioni 1: Të dhëna për vendimmarrjet e KQV-ve dhe administrimi i tyre në dokumentacionin e 

punës   

 

 

Ky seksion përmban një vlerësim të përmbushjes së detyrave themelore ligjore dhe nënligjore nga 

administrata e qendrave të votimit .  

 

 

- Procesverbalet dhe raportet e hapjes dhe mbylljes së votimit 

Në 95% të qendrave të votimit të këqyrura, komisionet kanë administruar procesverbalet e hapjes dhe 

mbylljes së procesit të votimit në përputhje me procedurat ligjore nga 91% që ishte raporti i zbatimit të 

kësaj kërkese në zgjedhjet për Kuvend të vitit 2021. 

 

Megjithatë, janë identifikuar disa vështirësi lidhur me qëndrueshmërinë e zbatimit të kërkesave procedurale 

                                                                 
 
 
 
 
 

 2Kjo vlerë është caktuar në bazë të vlerësimit me peshë të barabarta të 26 aktiviteteve kryesore, të identifikuara gjithashtu 
në procesverbalin e këqyrjes, që përfshijnë administrimin e procesit në ditën e votimit si dhe saktësinë e numerimit të 
votave. Secili nga këto 26 aktivitete kryesore (themelore) është pikezuar në bazë të përgjigjes pohuese/mohuese (po/jo) 
dhe është përcaktuar në vlerë numerike për çdo qendër votimi. Vlera numerike është kthyer në vlerë në përqindje për 
secilin aktivitet për të gjitha qendrat e votimit të këqyrura. Në përfundim është nxjerrë mesatarja e të 26 aktiviteteve së 
bashku për të gjitha qv e këqyrura, e cila korespondon me vlerën prej 88%. 

 

79%

88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Niveli I zbatimit te detyrave

Kreu II: Verifikimi i saktësisë së administrimit të dokumentacionit zgjedhor dhe numërimit 

të votave 
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për procesin e administrimit të materialeve/dokumentacionit të punës së KQV-së.  
 

Në veçanti, është vërejtur mungesa e regjistrimit të vendimmarrjeve të KQV-ve në procesverbalet tip të 

miratuara nga KQZ dhe në Librin e Protokollit të Mbledhjeve (LPM). 11% e QV-ve nuk kanë evidentuar 

në LPM hapjen e votimit dhe 26 % e KQV-ve nuk kanë evidentuar në LPM mbylljen se votimit.  

 

Procesi i dorëzimit të fletëve të votimit nga KZAZ në KQV dhe pasqyrimi i tyre si në procesverbale edhe 

në Librin e Protokollit të Mbledhjes nuk ka ndjekur të njëjtin rrjedhë sipas procedurave të përcaktuara në 

Kodin Zgjedhor, respektivisht në kërkesat e neneve 101 dhe 113 të Kodit Zgjedhor.  

 

Vendimi nr. 11/2021 i Komisionit Rregullator, i ndryshuar, “Për mënyrën e ngritjes, organizimit, 

funksionimit të Komisionit të Qendrës së Votimit dhe zhvillimit të zgjedhjeve në Qendrën e Votimit”, 

përcakton se raporti i hapjes dhe ai i mbylljes i gjeneruar nga pajisja PEI nënshkruhet nga anëtarët e KQV-

së dhe futet në kutinë e materialeve të votimit (materialet zgjedhore).  Administrimi i raporteve të PEI është 

bërë në mënyrë jo konsistente nga të gjithë KQV-të / operatorët dhe konkretisht në: 

1. 16% të qendrave të këqyrura nuk janë administruar raportet e hapjes së votimit  

2. 22% të qendrave të këqyrura nuk janë administruar raportet e mbylljes së votimit 

 

- Vendimet e KQV-ve dhe pasqyrimi i tyre në LPM, procesverbalet për administrimin e zgjedhjeve në 

qendrën e votimit 

 

Të dhënat e përpunuara nga procesverbali që administron pyetjet për këtë tregues evidentojnë si më poshtë: 

1. Për hapjen e procesit te votimit rezulton se: 

- 80% e QV-ve kanë marrë vendim për hapjen e QV në orën 07:00. 

- 5% e QV-ve kanë marrë vendim për hapjen e votimit deri në orën 08:00. 

- 2% e QV-ve kanë marrë vendim për hapjen e votimit deri ne orën 10:00. 

- 13% e QV-ve nuk kanë evidentuar me vendimmarrje orarin e hapjes së votimit. 

2. Për mbylljen e procesit të votimit rezulton se: 

- 69% e QV-ve kanë marrë vendim për mbylljen e votimit në orën 19:00. 

- 4% e QV-ve kanë marrë vendim për mbylljen e votimit deri në orën 19:30. 

- 27% e QV- ve nuk kanë evidentuar me vendimmarrje orarin e mbylljes së votimit. 

3. 72% e vendimeve të QV-ve janë të vulosura me vulën e KQV-së.   

4. Në 8% të QV-ve janë evidentuar vendimmarrje për pezullimin e procedurës së votimit për arsye të 

ndryshme. 

5. Në 12% të QV-ve janë evidentuar problematika lidhur me funksionimin/mungesën e operatorëve/ 

mosfunksionimin e PEI-t. 

6. Në 12 QV është konstatuar se procedura ka kaluar manualisht me listën e zgjedhësve për shkak të 

mungesës së operatorit PEI-t. 

7. Në 11 % të QV-ve ka filluar procedura e votimit manualisht dhe më pas ka kaluar me përdorimin 

e pajisjes elektronike të identifikimit (PEI) dhe në 9% të QV-ve komisionet e qendrave të votimit 

kanë vendosur të vijojnë procedurën manualisht për shkak se pajisja PEI nuk ka funksionuar për 

më shumë se 3 orë.  

8. Në 1% të rasteve është kërkuar ndërhyrja e policisë në QV. 

9. Në 1 QV vëzhguesit kanë paraqitur vërejtje. 
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Nenet 41 dhe 42 të Kodit Zgjedhor përcaktojnë detyrat e Sekretarit të KQV-së dhe vendimmarrjet e 

komisionit të qendrës së votimit, ndërsa nenet 101 – 114 të Kodit Zgjedhor përcaktojnë detyrat dhe rregullat 

për procesin e votimit ditën e zgjedhjeve.  

 

Në përfundim të këqyrjes rezultoi se 47 QV nuk kishin administruar apo nuk kishin plotësuar Librin e 

Protokollit të Mbledhjeve (LPM), të evidentuara si më poshtë vijon: 

 

Nr. 

 

 

KZAZ 

 

 

QV  

 

 

Organi    

 

 

Mangësia 

 

 

1 

02 0118/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

2 

04 0321/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

3 

06 0210/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

4 

09 0518/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

5 

16 0927/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

6 

18 1057/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

7 

19 1206/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

8 

19 1238/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

9 

20 1278/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

10 

20 1285/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

 

11 21 1348/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

12 

21 1353/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

13 

21 1367/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

14 

21 1368/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

15 

22 1419/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

16 

30 1624/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 
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17 

31 1689/02 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

18 

31 1706/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

19 

32 1730/02 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

20 

33 1758/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

 

 

21 42 2187/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

22 

42 2216/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

23 

42 2220/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

24 43 2157/00 Kryetar Bashkie; Mosplotësim 

25 43 2202/00 Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

26 43 2209/00 Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

27 43 2209/00 Kryetar Bashkie; Mungon 

28 

45 2571/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

29 

46 2541/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

30 

46 2549/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

31 

47 2407/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

32 

54 2804/00 

Këshilli Bashkiak; Kryetar 

Bashkie; Mosplotësim 

33 

54 2825/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

34 

56 2934/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

35 

56 2961/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

36 

57 3167/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

37 

57 3171/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

38 

63 3349/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 
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Referuar tabelës së mësipërme u konstatua se në 8 QV, në krahasim me 21 QV në zgjedhjet e vitit 2021, 

mungon Libri i Protokollit të Mbledhjeve (LPM) në kutinë e materialeve zgjedhore veprime që bëjnë me 

përgjegjësi të drejtpërdrejtë sekretarin e KQV-së.   

 

Neni 41 i Kodit Zgjedhor përcakton detyrimin e sekretarit të KQV-së për pasqyrimin e vendimmarrjes së 

KQV-së në Librin e Protokollit të Mbledhjeve. Neni 41 i Kodit Zgjedhor ngarkon me përgjegjësi Sekretarin 

e KQV-së për administrimin teknik dhe kushtet e punës së KQV-së, i cili protokollon ankesat, kërkesat, 

dhe njoftimet drejtuar KQV-ve, regjistron në LPM vendimet e KQV-së dhe ua përcjell ato menjëherë 

subjekteve të interesuara, regjistron në protokoll marrjen në dorëzim të materialeve zgjedhore, përgjigjet 

për vendosjen e materialeve zgjedhore në kutinë e materialeve të votimit dhe vulosjen e saj me kode sigurie.  

 

Për 47 rastet e evidentuara me mosplotësim të Librit të Protokollit të Mbledhjeve apo të mungesës së tij, 

administrata e KQZ-së në përputhje me rekomandimin e Komisionit të Ankimimeve dhe Sanksioneve në 

vendimin nr. 1/2022 si dhe me nenin 42 dhe 87 të Kodit të Procedurave Administrative, u ka kërkuar 

shpjegime sekretarëve lidhur me gjetjet e evidentuara nga grupet e këqyrjes a posteriori.  

 

Nenet 41, 101/1/e dhe 113/5, përcaktojnë rregullin për administrimin e procesverbaleve, librit të protokollit 

të mbledhjeve (LPM) të KQV-së. Sipas këtij rregulli, LPM vendoset dhe mbyllet në kutinë e materialeve 

zgjedhore së bashku me origjinalet e vendimeve të KQV-së (të inkoporuara në  LPM).  

 

Gjatë komunikimit me sekretarët e KQV-ve u evidentua se: 

a. emërimet e sekretarëve të QV-vë ne pjesën më të madhe të këtyre QV-ve janë emëruar një ditë para 

ditës së zgjedhjeve duke mos ju dhënë mundësi trajnimi. 

b. në disa raste sekretarët e emëruar ishin me arsim 8 vjeçar apo mbi moshën 65 vjeç. 

 

Gjatë sqarimeve të dhëna nga sekretarët e qendrave të votimit në lidhje me mosadministrimin e LPM-së, 

39 

64 3414/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

40 

64 3515/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

41 

71 3763/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

42 

73 4104/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

43 

74 3654/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

44 

83 4415/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

45 

83 4425/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 

46 

85 4455/01 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mungon 

47 

87 4611/00 

Kryetar Bashkie; Këshilli 

Bashkiak; Mosplotësim 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

rezultojnë situata e mëposhtme: 

a. janë vendosur në kutinë e votimit të cilat janë hapur gjatë procesit të numërimit të votave  ose u 

janë dorëzuar dorazi KZAZ-së ose 

b. ky material zgjedhor është dëmtuar/ në mungesë ose 

c. është dorëzuar në KZAZ dorazi (për të cilën kjo e fundit nuk kishte evidentuar këtë fakt në 

Procesverbalin e konstatimit) 

Nga hetimi i zhvilluar, deduktohet se mund të jemi përpara një gabimi njerëzor për shkak se nuk janë 

shfaqur të dhëna që synojnë të fshehin shkelje apo që cënojnë standardin e zgjedhjeve në këto qendra 

votimi.  

 

- Lista e zgjedhësve 

Lista e zgjedhësve është përdorur në 70% të rasteve në krahasim me 57 % të rasteve të evidentuara në 

zgjedhjet e vitit 2021. Në 29% të qendrave të votimit të këqyrura, nga ana e komisioneve të qendrave të 

votimit nuk është respektuar kërkesa për të vendosur vizën mbi emrin e zgjedhësit. 

 

Konkluzion: Nga tërësia e treguesve të performancës së KQV-ve për kategorinë e administrimit dhe 

pasqyrimit të vendimarrjes në librin e protokollit të mbledhjeve komisionet e qendrave të votimit në 526 

QV të këqyrura kanë vepruar në përputhje me kërkesat ligjore dhe nënligjore në nivelin mesatar 93%3 të 

tyre.  

 

Seksioni 2. Administrimi i bazës materiale zgjedhore 

 

- Vulat e komisionit të qendrës së votimit dhe vulat me kodet e sigurisë, përdorimi i zarfeve specifike 

 

Administrimi i bazës materiale zgjedhore gjatë ditës së votimit është një tjetër kategori e vlerësimit të 

performancës së administratës zgjedhore. Në seksionin e pyetjeve të adresuara për mënyrën e administrimit 

të materialit zgjedhor evidentohet kjo situatë: 

a. 99% e kutive janë vulosura në mënyrën e duhur 

b. Në 3% QV ka shenja dëmtimi të kutive të votimit (jo detyrimisht gjate procesit te zgjedhjeve); 

c. Në 10% të QV-ve PV i hapjes dhe ai i mbylljes nuk janë futur në kutinë e votimit por në kutinë e 

materialeve të votimit; 

d. Në 93% të QV-ve, janë dorëzuar vulat me kodet e sigurisë me procesverbal të veçantë, në të cilin 

shënohen kodet e sigurisë për çdo vulë. 

e. Në mesatarsisht 19% të QV-ve raporti i hapjes dhe ai i mbylljes së PEI nuk është administruar në KMV 

f. Në 20 % të QV-ve raporti i mbylljes nuk është nënshkruar nga operatori apo anëtarët e QV-ve 

g. Në 48 raste është vërejtur mungesa e zarfit me nënshkrime biometrike në KMV;  

h. Në 85% të QV-ve fletët e votimit janë sistemuar në zarfe sipas subjekteve zgjedhore. 

i. Në 45 QV (8% e kampionaturës)  nuk është administruar nga KQV në Kutitë e Materialeve të Votimit 

(KMV) zarfi “VËRTETIME TË IDENTIFIKIMIT ELEKTRONIK TË ZGJEDHËSVE”. 

                                                                 
 
 
 
 
 
3 7% e QV-ve te këqyrura rezultojnë me mosplotësim të LPM-së. 1% e QV-ve nuk ka administruar LPM-në në kutitë 

e materialeve të votimit. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

j. Në 34% të QV-ve në Kutinë e Votimit për kryetar nuk është administruar procesverbali KQZ-00-08 

dhe KQZ-00-07 por kopje e tyre. 

 

Rezulton që procesverbalet nuk janë nënshkruar nga te gjithë anëtaret e KQV-se te emëruar, referuar 

listpagesave/ informacioneve te dërguara nga KZAZ-të. 

 

 

U konstatua se në 8 QV nuk është administruar Libri i Protokollit të Mbledhjeve. 

Në kutinë e materialeve zgjedhore rezultojnë që janë administruar përgjithësisht dokumentet e mëposhtëm 

nga ana e KQV-së: 

 

    

86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

ZARFI KU JANË VENDOSUR FLETËT E VOTIMIT TË PAPËRDORURA - KRYETAR

ZARFI KU JANË VENDOSUR FLETËT E VOTIMIT TË PAPËRDORURA;PER…

ZARFI “VERTETIME TE IDENTIFIKIMIT ELEKTRONIK TE ZGJEDHESVE "

ORIGJINALET E VENDIMEVE TË KQV-SË DHE FORMULARËT TIP TË…

VULA E KQV-SË;

VULA E KRYETARIT TË KQV-SË;

VULAT ME KODET E SIGURISË TË PAPËRDORURA;

LIBRI I PROTOKOLLIT TË MBLEDHJEVE TË KQV-SË

LISTA E ZGJEDHËSVE;

REGJISTRIN E POSAÇËM TË ZGJEDHËSVE

KQZ-00-07

KQZ-00-08

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1

0
1

1
1

2

ADMINISTRIMI I BMZ- PERGJIGJUR "PO"
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

Konkluzion: Në mesatarisht 93% të QV-ve baza materiale dhe dokumentacioni zgjedhor është 

administruar në përputhje me kërkesat e Kodit Zgjedhor dhe vendimit 11 / 2021 të KQZ-së.  

  

Seksioni 3.  Verifikimi i saktësisë së veprimtarisë së grupeve të numërimit përgjatë vlerësimit e 

numërimit të votave 

 

  

KQZ në përputhje me përcaktimet e nenit 167/2 të Kodit Zgjedhor si dhe vendimit 800/2023 “Për 

përcaktimin e procedurave të këqyrjes paszgjedhore të fletëve të votimit dhe materialeve zgjedhore”, 

këqyri saktësinë e vlerësimit dhe numërimit te votave. 

Grupet e këqyrjes vlerësuan dhe numëruan votat për subjektet dhe për kandidatët e listave shumemërore 

të subjekteve zgjedhore. 

 

 

Devijimi në vota 

# QV 

për 

Këshill 

# QV 

për 

Kryetar 

# QV 

Total 

Ne % 

nga 

Totali i 

këqyrur 

1-9 108  108 21.5% 

10-19 12  12 2.3% 

20-29 6  6 1% 

30-39 2 1 3 0.5% 

40-49 1  1 0.2% 

50-60 1  1 0.2% 

QV Total 130 1 131 25.7 % 

 

 

Nga këqyrja paszgjedhore në përfundim të procesit të numërimit të votave për subjektet zgjedhore / 

rezultuan se:  

 

 

 
Ndërsa saktësia e numërimit për kandidatë për kryetar bashkie ishte më e lartë ku është evidentuar vetëm 

një QV me devijim standard/ relativ. 

 

-20% e QV-vë të 
kqyrura (100 QV 

nga 526 QV të 
këqyrura) 

rezultuan me 
diference nga 1-

5 vota;

-1.5% e QV-ve të 
kqyrura (8 QV 
nga 526 QV të 

këqyrura) 
rezultuan me 

diferencë nga 6-
9 vota

-2.3% e QV-ve të 
kqyrura (12 QV 
nga 526 QV të 

këqyrura) 
rezultuan me 
diferencë nga 

10-19 vota

-1.5% e QV-ve të 
kqyrura (9 QV 
nga 526 QV të 

këqyrura) 
rezultuan me 
diferencë nga 

20-39 vota

-0.4% e QV-ve të 
kqyrura (2 QV 
nga 526 QV të 

këqyrura) 
rezultuan me 
diferencë nga 

40-60 vota
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 
 

 

 

 

Nga datat 07.01.2024 deri me 31.1.2024 u zhvillua procesi, i hetimit administrativ duke  identifikuar dhe 

më pas duke kërkuar sqarime anëtarëve të GNV-ve. Secilit prej personave, pjesë e grupeve të numërimit, 

iu komunikuan gjetjet nga procesi i këqyrjes dhe u kërkuan shpjegime/argumente nga ana e tyre lidhur 

me mospërputhjet sipas aneksit nr. 3, pjesë e këtij raporti, me qëllim vlerësimin e të gjitha rrethanave të 

nevojshme për vlerësimin përfundimtar. Informacioni ju është dërguar shkresërisht dhe/ose 

nëpërmjet platformave të komunikimit social ëhatsapp/postë elektronike (e-mail). 

 

Janë administruar përgjigjet e anëtarëve dhe për çdo rast është bërë arsyetimi i gjetjeve mbi argumentet e 

dhëna të detajuara në aneksin nr. 3, pjesë e raportit. 

 

Vlerësohet se pasaktësitë deri në 20 vota do të konsiderohen gabime njerëzore duke ju referuar për analogji 

standardeve teknike, kushteve të punës, volumit të fletëve të votimit, natyrës së procesit dhe afateve 

kohore që dikton Kodi Zgjedhor për tabulimin e rezultateve.  

 

Konstatohet se nga ana e anëtarëve të 11 grupeve të numërimit gjatë ushtrimit të detyrës nga ana e tyre 

janë shkelur dispozitat e nenit 116-119 të Kodit Zgjedhor. Në përfundim të procesit të vlerësimit rast pas 

rasti bëhen rekomandimet për propozim për sanksione administrative ndaj anëtarëve të grupeve të 

numërimit.  

     

Seksioni 4: Votat e pavlefshme dhe natyra e pavlefshmërisë 

 

Nga administrimi i të dhënave të grupeve të këqyrjes për votat e pavlefshme rezultoi se natyra e votave të 

pavlefshme në përqindje janë sipas këtyre kategorive: 
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Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 
 

Të pasqyruar në mënyrë grafike : 

 
 

 

  

Në fletën e votimit mungojnë vulat e kryetarit apo sekretarit të KQV = 3.4%

Në fletën e votimit janë bërë shënime apo shenja që bëjnë të pamundur vlerësimin e votës = 18.5%

Është votuar për më shumë se një nga subjektet zgjedhore në fletën e votimit = 46%

Në fletën e votimit janë bërë shënime në favor ose në disfavor të subjekteve të caktuar zgjedhore = 5.4%

Nuk është votuar për asnjë nga subjektet zgjedhore në fletën e votimit = 20.2%

Është votuar për një person apo subjekt që nuk është në fletën e votimit = 3%

Nuk është e qartë se për kë është votuar = 3.5%

0.0%
10.0%

20.0%
30.0%

40.0%
50.0%

Mungon Vula

Shenja te paqarta

Votim per me shume se 1 SZ

Shenime ne Favor/ Disfavor

Nuk eshte votuar per asnje SZ ne FV

Ka votuar per nje SZ qe nuk eshte ne FV

Votim i paqarte

3.4%

18.5%

46.0%

5.4%

20.2%

3.0%

3.5%

Natyra e pavlefshmerise se fleteve te votimit 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
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Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 

 

Pajisja elektronike e Votimit dhe e numërimit u implementua në zgjedhjet e datës 14 maj 2023 në 7 KZAZ-

të e bashkive Elbasan (4 KZAZ), Kamëz (2 KZAZ) dhe Vorë ( KZAZ). Në përputhje me përcaktimet e 

bëra në nenin 167/2 pika 3 e Kodit Zgjedhor për këto ZAZ u përzgjodhën në mënyrë rastësor 40 qendra 

votimi Bashkia Elbasan 23 QV, Bashkia Kamëz 113 QV dhe Bashkia Vorë 4 QV, që përfaqësonin 

kampionaturën prej 10%. 

 

Në përfundim të procesit u konstatua se në të gjitha QV-të rezultati i tabuluar nga sistemi ishte i njëjtë me 

fletët e votimit të gjetura në kutinë e fletëve të printuara nga sistemi. 

 

 

 

 

Në përfundim të procesit të këqyrjes duke marrë në konsideratë problematikat e evidentuara dhe të 

referuara edhe në këtë raport, rekomandohet marrja e masave të cilat synojnë rritjen e eficencës dhe 

vendimmarrjes së administratës zgjedhore të nivelit të tretë, rritjen e llogaridhënies dhe përmirësimin e 

kushteve të punës. Njëkohësisht, për shkeljet e konstatuara përgjatë procesit të vlerësimit dhe numërimit 

të votave nga anëtarët e GNV-ve, rekomandohet vijimi i procedurave të mëtejshme administrative për 

vendosjen e sanksioneve administrative për shkeljet e konstatuara4. 

 

 

Seksioni 1: Masa për adresimin e problematikave të identifikuara gjatë procesit të votimit 

dhe numërimit të votave 
 

1. Për anëtarët e grupeve të numërimit të votave 

- Propozimi i masave administrative me gjobë nga 3,000 lekë deri në 90,000 lekë 

për ata që kanë shkelur nenet 116-119 të Kodit Zgjedhor dhe kanë marzh gabimi 

më shumë se 20 vota. 

2. Për komisionet e qendrave të votimit  

- Rishikimi i proceseve të punës dhe akteve rregullatore për të reduktuar volumin 

dokumentar dhe për të përmirësuar transparencën e vendimeve të KQV-së. 

- Rishikimi i masës së shpërblimit për ta përshtatur me standardet rajonale. 

- Identifikimi i anëtareve të KQV-së që kanë administruar procesin nëpërmjet 

plotësimit të listë prezencës. 

3. Për administratën zgjedhore të nivelit të dytë (Komisionet e Zonës së Administrimit 

të Zgjedhjeve) 

- Rishikimi i proceseve të punës dhe akteve rregullatorë/normative për të garantuar 

integritetin dhe përdorimin e teknologjisë për përmirësimin e procesit 

                                                                 
 
 
 
 
 
4 Sugjerohet që Kodi Zgjedhor apo aktet nënligjore të përmirësohen duke saktësuar rastet dhe llojet e masave 

disiplinore që mund të merren ndaj anëtarëve të komisioneve zgjedhore dhe periudhën e parashkrimit të tyre. 

Kreu III: Pilotimi i Pajisjes Elektronike të Votimit dhe Numërimit 

Kreu IV: Rekomandime  
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Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

vendimmarrës në KZAZ. 

- Sigurimi që të gjithë anëtarët e KQV-së të identifikohen dhe të njihen për KZAZ-

të, duke përfshirë zhvillimin e mekanizmave dhe mjeteve teknologjike për 

menaxhimin më të mirë të administratës së KQV-së dhe GNV-së. 

4. Për trajnimin e personelit zgjedhor 

- Zhvillimi i programeve të trajnimit për personelin e angazhuar në proceset 

zgjedhore në nivel qendror dhe vendor për të përmirësuar aftësitë dhe njohuritë e 

tyre. 

- Qasje proaktive në trajnimin për procedurat e numërimit të votave për të zvogëluar 

gabimet njerëzore dhe shtimi i alternativave të trajnimeve për grupet e numërimit 

të votave, vëzhguesit e subjekteve dhe KZAZ-në. 

- Kuvendi të parashikojë dispozita detyruese për Këshillin e Ministrave të vendosë 

në dispozicion të KQZ-së fonde të mjaftueshme për organizimin e trajnimeve 

jashtë periudhave zgjedhore në vitet jozgjedhore. 

5. Për udhëzimet e administratës zgjedhore 

- Përsosja e udhëzimeve të detajuara dhe të qarta për të ndjekur saktë procedurat dhe 

për të shmangur gabimet ose moskuptimin e procesit, nëpërmjet plotësimit tw 

pyetje-përgjigjeve më të shpeshta. 

6. Për monitorimin e veprimtarisë së administratës zgjedhore  

- Vendosja e një mekanizmi eficient për monitorim të vazhdueshëm për të 

evidentuar dhe korrigjuar çdo gabim. 

- Përmirësimi i strukturave organizative dhe investimi në kapacitetet e punonjësve 

për ndërtimin e kapaciteteve institucionale për mbikëqyrjen efektive të procesit 

zgjedhor. 

 

7. Për teknologjinë në procesin e numërimit të votave: 

- Investimi në teknologji për monitorimin e procesit dhe sigurimin e transparencës 

dhe saktësisë së rezultateve. 

 

8. Për menaxhimin e lodhjes së personelit zgjedhor: 

- Organizimi i një sistemi rotacioni për anëtarët e grupit të numërimit për të siguruar 

pushim dhe rikuperim. 

- Shtimi i grupeve të numërimit me qëllim vlerësimin dhe shpalljen në kohë të 

rezultatit të zgjedhjeve dhe uljen në masë të gabimeve njerëzore përgjatë procesit 

të numërimit. 

- Mundësimin e shtimit të tavolinave të numërimit me minimumin 30% për çdo 

KZAZ. 

- Përmirësimi i kritereve për mjediset e punës së administratës zgjedhore duke i 

kushtuar vëmendje faktorëve të tillë si ndriçimi, ajrosja dhe/ose kondicionimi, 

hapësirës minimale të punës për çdo anëtar të grupit të numërimit. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

Seksioni 2: Masa për përmirësime ligjore dhe akteve nënligjorë 

 

1. Për depolitizimin e administratës zgjedhore dhe mirëadministrimin e 

dokumentacionit zgjedhor: 

- T'i kërkohet Kuvendit të Shqipërisë të bëjë përmirësimin e dispozitave ligjore për 

depolitizimin e administratës zgjedhore, për të garantuar që administrimi i 

dokumentacionit zgjedhor të kryhet nga personel i kualifikuar nga KQZ. 

2. Për zëvendësimin e administratës zgjedhore: 

- Vendosja e kritereve shtrënguese për pjesëmarrjen në trajnim të administratës 

zgjedhore dhe kufizimeve kohore  për zëvendësimin e tyre. 

3. Për shmangien e pavlefshmërisë së votës: 

- Konsiderimi i alternativave për përdorimin e materialeve zgjedhore të posaçme 

në dhomën e fshehtësisë për të bërë përzgjedhjen/markimin e votës. 

- Rritja e sanksioneve për kryetarët dhe sekretarët që nuk vendosin vula pas fletës 

së votimit duke e identifikuar këtë veprim si kundërvajtje administrative. 

- Të përfshiheni në Kodin Zgjedhor dispozita për administrimin e fletëve të votimit 

të papërdorura, duke parashikuar që ato të markohen në QV dhe të vendosen në 

zarf për të mënjanuar keqadministrimin e tyre. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 Aneksi nr. 1: Qendrat e Votimit të përzgjedhura me short 
      

ZAZ QV 

Këqyrur nga 

KAS PEVN Total 

ZAZ 01      0005/00     1 

  0025/00     1 

  0026/00     1 

  0027/00     1 

  0041/01     1 

  0042/00     1 

  0075/00     1 

ZAZ 02      0077/00     1 

  0102/01     1 

  0107/00     1 

  0113/01     1 

  0118/00     1 

  0119/00     1 

  0216/00     1 

  0332/00     1 

  0336/00     1 

  0344/00     1 

  0345/00     1 

ZAZ 03      0290/00     1 

  0291/00     1 

  0292/00     1 

  0294/01     1 

  0301/00     1 

ZAZ 04      0248/00     1 

  0250/00     1 

  0263/00     1 

  0316/00     1 

  0321/00     1 

ZAZ 05      0275/01     1 

  0307/01     1 

  0309/01     1 

  0310/00     1 

  0314/01     1 

ZAZ 06      0162/00     1 

  0165/00     1 

  0170/00     1 

  0172/00     1 

  0210/00     1 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

ZAZ 07      0390/00     1 

  0391/00     1 

ZAZ 08      0388/00     1 

  0399/00     1 

ZAZ 09      0447/00     1 

  0462/00     1 

  0465/00     1 

  0518/00     1 

ZAZ 10     0547/00     1 

  0560/01     1 

  0565/00     1 

ZAZ 11     0576/00     1 

  0608/00     1 

  0615/00     1 

  0630/00     1 

  0647/00     1 

  0650/01     1 

  0655/00     1 

ZAZ 12     0681/00     1 

  0729/02     1 

  0729/03     1 

  0730/00     1 

  0737/00     1 

  0741/01     1 

ZAZ 13     0695/00     1 

  0705/01     1 

  0706/00     1 

  0725/00     1 

  0727/00     1 

  0745/01     1 

  0747/01     1 

ZAZ 14     0775/00     1 

  0800/00     1 

  0816/01     1 

  0842/00     1 

  0895/00     1 

ZAZ 15     0859/00     1 

  0863/00     1 

  0865/00     1 

  0899/01     1 

  0900/00     1 

  0913/01     1 

  0918/00     1 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

ZAZ 16     0927/00     1 

  0937/00     1 

  0983/00     1 

  1018/00     1 

  1020/00     1 

ZAZ 17     0995/00     1 

  1000/00     1 

  1028/00     1 

ZAZ 18     1035/00     1 

  1036/01     1 

  1057/00     1 

  1065/00     1 

  1087/00     1 

ZAZ 19     1105/00     1 

  1107/00     1 

  1111/00     1 

  1135/00     1 

  1170/00     1 

  1175/00     1 

  1185/00     1 

  1195/00     1 

  1206/00     1 

  1238/00     1 

ZAZ 20     1277/00     1 

  1278/01     1 

  1285/01     1 

  1298/00     1 

  1306/00     1 

  1307/01     1 

  1311/00     1 

  1313/00     1 

  1317/00     1 

ZAZ 21     1348/00     1 

  1349/00     1 

  1353/00     1 

  1354/01     1 

  1359/01     1 

  1367/01     1 

  1368/01     1 

  1378/01     1 

  1379/01     1 

  1385/00     1 

  1518/00     1 



   

 

 
23 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

ZAZ 22     1410/02     1 

  1419/00     1 

  1420/05     1 

  1458/01     1 

  1468/02     1 

  1468/04     1 

  1469/03     1 

  1470/06     1 

ZAZ 23     1429/01     1 

  1472/02     1 

  1474/01     1 

  1476/00     1 

  1486/00     1 

  1489/00     1 

  1492/00     1 

  1492/01     1 

ZAZ 24     1426/00     1 

  1428/03     1 

  1432/03     1 

  1453/01     1 

  1455/01     1 

  1457/02     1 

  1498/00     1 

ZAZ 25     1338/00     1 

  1387/00     1 

  1389/01     1 

  1398/00     1 

  1401/00     1 

ZAZ 26     1555/01   PEVN 1 

  1559/00   PEVN 1 

  2037/00   PEVN 1 

  2038/02   PEVN 1 

ZAZ 27     1564/01   PEVN 1 

  1566/00   PEVN 1 

  1569/00   PEVN 1 

  1580/01   PEVN 1 

  1582/01   PEVN 1 

  1583/01   PEVN 1 

  1584/01   PEVN 1 

  1590/00   PEVN 1 

  1600/03   PEVN 1 

ZAZ 28     2040/01   PEVN 1 

  2043/01   PEVN 1 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  2044/03   PEVN 1 

  2051/02   PEVN 1 

ZAZ 29     1533/01     1 

  1537/02     1 

  1541/02     1 

  1542/00     1 

  1544/00     1 

  1649/00     1 

  2069/00     1 

  2074/00     1 

  2104/00     1 

  2116/00     1 

  2120/00     1 

ZAZ 30     1615/04     1 

  1615/05     1 

  1616/00     1 

  1624/00     1 

  2055/00     1 

  2057/00     1 

  2079/00     1 

  2082/00     1 

  2084/06     1 

ZAZ 31     1681/00     1 

  1682/01     1 

  1689/02     1 

  1703/00     1 

  1706/00     1 

  1707/01     1 

ZAZ 32     1708/01     1 

  1712/00     1 

  1712/01     1 

  1716/00     1 

  1722/01     1 

  1723/04     1 

  1727/00     1 

  1728/01     1 

  1730/02     1 

ZAZ 33     1749/00     1 

  1758/01     1 

  1761/00     1 

  1761/01     1 

  1769/00     1 

ZAZ 34     1783/01     1 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  1785/02     1 

  1788/01     1 

  1789/00     1 

  1794/00     1 

  1796/00     1 

  1800/01     1 

ZAZ 35     1828/00     1 

  1828/01     1 

  1830/01     1 

  1840/00     1 

  1840/01     1 

  1844/03     1 

  1845/09     1 

  1854/00     1 

  1855/00     1 

ZAZ 36     1860/00     1 

  1868/01     1 

  1869/01     1 

  1877/02     1 

  1879/00     1 

  1879/02     1 

  1881/01     1 

ZAZ 37     1882/00     1 

  1890/01     1 

  1900/00     1 

  1901/01     1 

  1905/01     1 

  1907/00     1 

  1920/01     1 

  1920/02     1 

ZAZ 38     1924/00     1 

  1925/01     1 

  1927/00     1 

  1928/01     1 

  1944/01     1 

ZAZ 39     1955/01     1 

  1960/01     1 

  1960/02     1 

  1967/00     1 

  1969/00     1 

  1974/00     1 

  1977/03     1 

ZAZ 40     1985/00     1 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  1992/00     1 

  1995/00     1 

ZAZ 41     2000/00     1 

  2001/00     1 

  2001/01     1 

  2003/00     1 

  2004/00     1 

  2008/01     1 

  2015/00     1 

ZAZ 42     2122/00     1 

  2166/00     1 

  2168/01     1 

  2171/00     1 

  2171/01     1 

  2187/00     1 

  2216/00     1 

  2220/00     1 

  2221/00     1 

ZAZ 43     2157/00     1 

  2197/00     1 

  2200/00     1 

  2202/00     1 

  2209/00     1 

  2225/00     1 

ZAZ 44     2251/01     1 

  2270/00     1 

  2272/01     1 

  2274/00     1 

  2285/00     1 

ZAZ 45     2557/00 Kryetar   1 

  2571/00 Kryetar   1 

  2577/00 Kryetar   1 

  2582/00 Kryetar   1 

ZAZ 46     2508/00     1 

  2521/00     1 

  2533/00     1 

  2541/00     1 

  2545/01     1 

  2549/00     1 

ZAZ 47     2395/01   PEVN 1 

  2397/00   PEVN 1 

  2405/00   PEVN 1 

  2407/00   PEVN 1 



   

 

 
27 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  2415/00   PEVN 1 

  2418/00   PEVN 1 

  2446/00  KMZ PEVN 1 

  2454/01   PEVN 1 

  2477/00   PEVN 1 

  2480/00   PEVN 1 

ZAZ 48     2300/00   PEVN 1 

  2308/00   PEVN 1 

  2311/00   PEVN 1 

  2320/00   PEVN 1 

  2323/04   PEVN 1 

ZAZ 49     2359/00   PEVN 1 

  2360/00   PEVN 1 

  2366/02   PEVN 1 

  2375/01   PEVN 1 

ZAZ 50     2329/02   PEVN 1 

  2337/00   PEVN 1 

  2346/00   PEVN 1 

  2350/01   PEVN 1 

ZAZ 51     2598/00     1 

  2599/00     1 

  2608/00     1 

  2647/00     1 

  2652/00     1 

ZAZ 52     2707/01     1 

  2723/00     1 

  2728/00     1 

  2742/00     1 

  2743/00     1 

  2751/00     1 

ZAZ 53     2773/00     1 

  2778/00     1 

  2785/01     1 

  2798/00     1 

ZAZ 54     2804/00     1 

  2825/00     1 

  2833/00     1 

  2891/00     1 

  2893/00     1 

  2898/00     1 

  2901/00     1 

  2904/00     1 

  2922/00     1 



   

 

 
28 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

ZAZ 55     2857/00     1 

  2860/00     1 

  2862/02     1 

  2873/01     1 

  2883/01     1 

  2886/00     1 

ZAZ 56     2851/00     1 

  2934/00     1 

  2947/01     1 

  2957/00     1 

  2960/00     1 

  2961/00     1 

  2975/00     1 

ZAZ 57     3103/00     1 

  3113/00     1 

  3156/00     1 

  3167/00     1 

  3170/00     1 

  3171/00     1 

ZAZ 58     3126/00     1 

  3131/00     1 

  3148/01     1 

  3201/00     1 

  3205/01     1 

  3211/00     1 

ZAZ 59     2984/00     1 

  2992/01     1 

  2993/00     1 

  2994/00     1 

  3000/01     1 

  3005/01     1 

  3006/01     1 

  3024/00     1 

  3028/00     1 

  3030/01     1 

ZAZ 60     3079/02     1 

  3082/01     1 

  3083/00     1 

  3084/01     1 

  3085/01     1 

ZAZ 61     3037/01     1 

  3038/01     1 

  3044/00     1 



   

 

 
29 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  3049/00     1 

ZAZ 62     3142/00     1 

  3223/00     1 

  3225/01     1 

  3226/00     1 

  3231/00     1 

ZAZ 63     3349/00     1 

  3474/00     1 

  3485/01     1 

  3486/01     1 

  3489/00     1 

ZAZ 64     3414/00     1 

  3508/00     1 

  3511/01     1 

  3515/01 Kryetar   1 

  3517/00 Kryetar   1 

  3518/01 Kryetar   1 

  3525/02     1 

ZAZ 65     3271/00     1 

  3274/00     1 

  3276/00     1 

  3294/00     1 

  3295/01     1 

  3297/00     1 

  3300/00     1 

ZAZ 66     3320/00     1 

  3322/01     1 

  3432/00     1 

  3436/00     1 

  3450/00     1 

ZAZ 67     3457/00     1 

  3460/00     1 

ZAZ 68     3540/00     1 

  3555/00     1 

ZAZ 69     3871/00     1 

  3879/00     1 

  3888/00     1 

  3889/02     1 

  3891/01     1 

  3898/01     1 

  3909/01     1 

  3920/00     1 

  3921/00     1 



   

 

 
30 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  3933/00     1 

  3964/00     1 

ZAZ 70     3769/00     1 

  3792/00     1 

  3795/00     1 

  3828/01     1 

  3830/01     1 

  3832/00     1 

  3835/00     1 

  3867/00     1 

ZAZ 71     3763/00     1 

ZAZ 72     3980/00     1 

  3983/01     1 

  3988/00     1 

  4014/00     1 

  4016/00     1 

ZAZ 73     3706/01     1 

  3709/01     1 

  3725/00     1 

  3727/00     1 

  4100/00     1 

  4104/00     1 

ZAZ 74     3635/01     1 

  3654/00     1 

  3655/02     1 

  3671/00     1 

  3687/00     1 

  3689/01     1 

  3691/00     1 

  3693/01     1 

  3695/00     1 

  3698/01     1 

ZAZ 75     4040/00     1 

  4052/00     1 

  4074/00     1 

ZAZ 76     4142/00     1 

  4192/00     1 

ZAZ 77     4127/00     1 

  4211/00     1 

ZAZ 78     3378/00     1 

  3393/00     1 

  3407/00     1 

ZAZ 79     4356/00     1 



   

 

 
31 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

  4376/00     1 

ZAZ 80     4226/00     1 

  4234/00     1 

  4235/00     1 

  4245/00     1 

  4249/00     1 

  4251/00     1 

  4254/00     1 

ZAZ 81     4339/00     1 

ZAZ 82     4283/00     1 

  4285/01     1 

  4286/00     1 

  4296/00     1 

ZAZ 83     4415/00     1 

  4419/01     1 

  4421/00     1 

  4425/00     1 

  4426/00     1 

  4514/01     1 

  4547/01     1 

ZAZ 84     4430/00     1 

  4499/02     1 

  4500/00     1 

  4501/01     1 

  4510/01     1 

ZAZ 85     4428/00     1 

  4446/01     1 

  4449/01     1 

  4450/02     1 

  4455/01     1 

ZAZ 86     4462/00     1 

  4462/01     1 

  4469/00     1 

  4471/00     1 

  4471/02     1 

  4474/00     1 

ZAZ 87     4520/00     1 

  4548/00     1 

  4573/00     1 

  4611/00     1 

ZAZ 88     4563/02     1 

  4580/00     1 

  4588/00     1 



   

 

 
32 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 

 

  

  4589/00     1 

ZAZ 89     4613/00     1 

  4652/00     1 

ZAZ 90     4671/01     1 

  4672/01     1 

  4682/00     1 

  4685/00     1 

  4685/01     1 

ZAZ 91     4626/02     1 

  4683/00     1 

  4692/00     1 

  4721/00     1 

  4723/00     1 

ZAZ 92     4732/01     1 

  4733/00     1 

Total   7 40 526 



   

 

 
33 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

Nr KZAZ QV Organi Mangësia 

1 02 0118/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

2 04 0321/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

3 06 0210/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

4 09 0518/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

5 16 0927/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

6 18 1057/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

7 19 1206/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

8 19 1238/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

9 20 1278/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

10 20 1285/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

11 21 1348/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

12 21 1353/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

13 21 1367/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

14 21 1368/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

15 22 1419/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

16 30 1624/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

17 31 1689/02 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

18 31 1706/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

19 32 1730/02 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

20 33 1758/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

21 42 2187/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

22 42 2216/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

23 42 2220/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

24 43 2157/00 Kryetar Bashkie; Mosplotësim 

25 43 2202/00 Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

26 43 2209/00 Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

27 43 2209/00 Kryetar Bashkie; Mungon 

28 45 2571/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

29 46 2541/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

30 46 2549/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

31 47 2407/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

Aneksi nr. 2: KQV të evidentuara me mosplotësime apo mungesë të miradministrimit të 

dokumentacionit të punës  
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

32 54 2804/00 Këshilli Bashkiak; Kryetar Bashkie; Mosplotësim 

33 54 2825/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

34 56 2934/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

35 56 2961/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

36 57 3167/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

37 57 3171/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

38 63 3349/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

39 64 3414/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

40 64 3515/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

41 71 3763/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

42 73 4104/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

43 74 3654/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

44 83 4415/00 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mosplotësim 

45 83 4425/00 Këshilli Bashkiak; Kryetar Bashkie; Mosplotësim 

46 85 4455/01 Kryetar Bashkie; Këshilli Bashkiak; Mungon 

47 87 4611/00 Këshilli Bashkiak; Kryetar Bashkie; Mosplotësim 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 

 

 

 

Nr. 

 

 

KZ

AZ 

B
ash

k
ia 

 

 

Inici

ale 

 

 

QV. 

 

 

Dif. 

Rel 

 

                                   Përgjigjet Ekstrakt 

Vlerësimi i administratës 

1 88 

H
im

arë 

M.M 

4
5
6
3
/0

2
 

60 

Subjekti deklaron se ka qene sekretar KQV, 

numërues për kryetar dhe këshill. Ka qene 

thjesht ngatërresë nga lodhja. 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vlerësohet se pretendimi 

qëndron. 

2 88 

H
im

arë 

 

A.V 

4
5
6
3
/0

2
 

60 Subjekti deklaron se ka qene pjese  e procesit 

te numërimit për kryetar edhe për këshill, dhe e 

gjitha kjo ka ardhur si pasoje e lodhjes dhe 

pagjumësisë. “Nga një analize e imja e bere 

duke pare listën e subjekteve votat e 

ngatërruara nuk kane sjelle tjetërsim te 

rezultatit. Gabimi njerëzor është pa dëm final 

ne thelb.” 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vlerësohet se pretendimi 

qëndron. 

3 88 

H
im

arë 

 

N.V 

4
5
6
3
/0

2
 

60 Subjekti deklaron se ka qene pjese  e procesit 

te numërimit për kryetar edhe për këshill, dhe e 

gjitha kjo ka ardhur si pasoje e lodhjes dhe 

pagjumësisë. “Nga një analize e imja e bere 

duke pare listën e subjekteve votat e 

ngatërruara nuk kane sjelle tjetërsim te 

rezultatit. Gabimi njerëzor është pa dëm final 

ne thelb.” 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vlerësohet se pretendimi 

qëndron.  

 

4 

 

88 
H

im
arë 

 
A.B 

4
5
6
3
/0

2
 

60 Subjekti deklaron se votat te cilat ju referoni 

gabim nuk janë 120 por 60 te cilat janë te 

vendosura te Bindja Demokratike ne vend qe 

te shkruheshin tek fryma e re demokratike, qe 

dmth është vetëm një gabim rreshti. Theksoj se 

ka qene thjesht nje gabim rreshti nga lodhja 

dhe jo për ndonjë qellim per ndryshimin e 

votes. Pjesa tjetër janë gabime me nga një vote 

per shkak te lodhjes. 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vlerësohet se pretendimi 

qëndron.   

Aneksi nr. 3: Gjetjet e grupeve të këqyrjes për diferencat e votave në QV 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

5 20 

K
ru

jë 

A.D 

1
3
1
7
/0

0
 

48 Subjekti deklaron se kane punuar ne hapësirë 

te ngushte. Votat e subjekteve kane qene 

ngjitur me njëra tjetrën, dhe ka sjelle 

ngatërresa te numrit te subjektit qe përkon dhe 

reflektohet edhe ne procesverbalin 

përfundimtar e mbajtur nga GNV. Ka qene 

gabim njerëzor nga lodhja dhe mbingarkesa. 

Nuk kemi patur dijeni per këtë gabim se 

ndryshe do kishim mbajt procesverbal per ta 

konstatuar si problem te ndodhur pa dashje. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke përcaktuar procedurat qe 

duhet te bëjnë grupet e 

numërimit. Ne argumentin e 

dhënë nga anëtari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerëzor nuk 

është i justifikuar/ 

argumentuar 

 

6 20 

K
ru

jë 

 

A.B 

1
3
1
7
/0

0
 

48 Një numër votash 48 te cilat nuk ndikojnë ne 

rezultat. Proces i gjate i vështirë. Kam 

numëruar 20 kuti. Kam qëndruar 48 ore duke 

numëruar ore pa pushuar fare. Shpërqendrime 

edhe nga zhurmat ne VNV. Presion nga KZAZ 

per te mbyll procesin sa me shpejt. Nuk ka 

qene me qellim nga ana ime pasi përfaqësoja 

PD dhe votat nuk kane qene ne favor te saj. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numërimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

 

7 20 

K
ru

jë 

 

E.K 

1
3
1
7
/0

0
 

48 Hapesire e ngushte.Votat e subjekteve kane 

qene ngjitur me njera tjetren, dhe ka sjelle 

ngaterresa te numrit te subjektit qe perkon dhe 

reflektohet edhe ne procesverbalin 

perfundimtar e mbajtur nga GNV. Ka qene 

gabim njerzor nga lodhja dhe mbingarkesa. 

Nuk kemi patur dijeni per kete gabim se 

ndryshe do kishim mbajt procesverbal per ta 

konstatuar si problem te ndodhur padashje. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

 

8 20 K
ru

jë 

 

G.S 

1
3
1
7
/0

0
 48 Nuk ka kthyer pergjigje Nuk ka nje pergjigje. 

 

9 22 

D
u
rrës 

E.B 

1
4
2
0
/0

5
 

39 Kam qene caktuar kryetar kqv nr.1450/02, kam 

ushtruar kete detyre deri ne mbyllje te procesit 

te votimit dhe me pas kam dorezuar bazen 

materiale. Kzaz dhe subjekti qe perfaqesoja PS 

kish nevoje per numerues dhe kam ushtruar 

detyren e numeruesit.Nga lodhja dhe ngarkesa 

mund te kene ndodhur pasaktesite e konstatura. 

Argumenti i dhene nuk ka 

baze ligjore per te justifikuar 

diferencen e votave dhe per 

kete arsye Nuk/qendron. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

10 22 D
u
rrës 

 

D.A 

1
4
2
0
/0

5
 39 Subjekti ka deklaruar se ndjen keqardhje per 

shkak se nuik ka patur qellim te tjetersoj asnje 

vote, porse ky gabim njerezor ka ndodhur nga 

lodhja. 

Argumenti i dhene nuk ka 

baze ligjore per te justifikuar 

diferencen e votave dhe per 

kete arsye Nuk/qendron. 

11 22 D
u
rrës 

 

A.Sh 

1
4
2
0
/0

5
 39 Subjekti ka deklaruar se ky gabim njerezor ka 

ndodhur  lodhja e tepert dhe orari i vone i 

numerimit. 

Argumenti i dhene nuk ka 

baze ligjore per te justifikuar 

diferencen e votave dhe per 

kete arsye Nuk/qendron. 

12 22 D
u
rrës 

 

Xh.

H 

1
4
2
0
/0

5
 39 Nuk ka kthyer pergjigje Nuk ka nje pergjigje. 

13 36 

T
iran

ë 

K.M 

1
8
6
9
/0

1
 

32 Kutia e Votimit per Kryetar. Anetaret e GNV se 

KZAZ 36 shprehen se Numerimi ne oret e vona, 

lodhja dhe numri larte i kutive ka sjelle gabime 

njerzore. 

 

Argumenti i dhene nuk ka 

baze ligjore per te justifikuar 

diferencen e votave dhe per 

kete arsye Nuk/qendron. 

14 36 

T
iran

ë 

 

A.N 

1
8
6
9
/0

1
 

32 Kutia e Votimit per Kryetar. Anetaret e GNV se 

KZAZ 36 shprehen se Numerimi ne oret e vona, 

lodhja dhe numri larte i kutive ka sjelle gabime 

njerzore. 

 

Argumenti i dhene nuk ka 

baze ligjore per te justifikuar 

diferencen e votave dhe per 

kete arsye Nuk/qendron. 

15 36 

T
iran

ë 

 

K.Sh 

1
8
6
9
/0

1
 

32 Kutia e Votimit per Kryetar. Anetaret e GNV se 

KZAZ 36 shprehen se Numerimi ne oret e vona, 

lodhja dhe numri larte i kutive ka sjelle gabime 

njerzore. 

 

Argumenti i dhene nuk ka 

baze ligjore per te justifikuar 

diferencen e votave dhe per 

kete arsye Nuk/qendron. 

16 4 
S

h
k

o
d
ër 

E.H 

0
3
2
1
/0

0
 

30 Mosperputhja ka ndodhur si rezultat I gabimit 

ne renditje ne hedhjen e shifrave. Gabim 

njerzor ne hedhje. 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vleresohet se pretendimi eshte 

i drejte. 

17 4 

S
h
k
o
d
ër 

 

G.C 

0
3
2
1
/0

0
 

30 Mosperputhja ka ndodhur si rezultat I gabimit 

ne renditje ne hedhjen e shifrave. Gabim 

njerzor ne hedhje. 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vleresohet se pretendimi eshte 

i drejte. 

18 4 

S
h
k
o
d
ër 

 

N.M 

0
3
2
1
/0

0
 

30 Mosperputhja ka ndodhur si rezultat I gabimit 

ne renditje ne hedhjen e shifrave. Gabim 

njerzor ne hedhje. 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vleresohet se pretendimi eshte 

i drejte. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

19 4 

S
h
k
o
d
ër 

 

J.S 

0
3
2
1
/0

0
 

30 Mosperputhja ka ndodhur si rezultat I gabimit 

ne renditje ne hedhjen e shifrave. Gabim 

njerzor ne hedhje. 

Duke qene se edhe prima facie 

duket qarte renditja e gabuar e 

numrit te votave dy subjekte, 

vleresohet se pretendimi eshte 

i drejte. 

20 72 

D
ev

o
ll 

A.M 
4
0
1
6
/0

0
 

23 Subjekti deklaron se per kete qender nuk ka 

patur procesverbal te mbylljes, dhe eshte 

udhezuar verbalisht se si te vepronim per te 

nxjerre totalin e fleteve te voptimit per keshill. 

Kemi qene shume te lodhur fizikisht dhe 

menderisht, dhe si pasoje mund te kete 

ndodhur pasaktesi. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

21 36 

T
iran

ë 

K.M 

1
8
7
9
/0

0
 

27 Anetaret e GNV se KZAZ 36 shprehen se 

Numerimi ne oret e vona, lodhja dhe numri 

larte i kutive ka sjelle gabime njerzore. 

Duke qene se gjate procesit te 

kqyrjes paszgjedhore jane 

rivleresuara 7 vota te 

pavlefshme, per shkak se 

numri i votave te vleresuara 

gabim per nje subjekt tjeter 

eshte ne nivelin e marzhit te 

gabimit prej 20 votash, kjo 

vlere konsiderohet si marzh 

gabimi per shkak te volumit 

dhe kushteve te punes ne orët 

e nates. 

22 36 
T

iran
ë 

 

B.B 

1
8
7
9
/0

0
 

27 Anëtarët e GNV se KZAZ 36 shprehen se 

Numërimi ne orët e vona, lodhja dhe numri larte i 

kutive ka sjelle gabime njerëzorë. 

 

Duke qene se gjate procesit te 

këqyrjes paszgjedhore jane 

rivlerësuara 7 vota te 

pavlefshme, për shkak se 

numri i votave te vlerësuara 

gabim për një subjekt tjetër 

është ne nivelin e marzhit te 

gabimit prej 20 votash, kjo 

vlere konsiderohet si marzh 

gabimi për shkak te volumit 

dhe kushteve te punës ne orët 

e natës. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

23 36 

T
iran

ë 

 

K.Sh 

1
8
7
9
/0

0
 

27 Anetaret e GNV se KZAZ 36 shprehen se 

Numerimi ne oret e vona, lodhja dhe numri larte i 

kutive ka sjelle gabime njerzore. 

 

Duke qene se gjate procesit te 

kqyrjes paszgjedhore jane 

rivleresuara 7 vota te 

pavlefshme, per shkak se 

numri i votave te vleresuara 

gabim per nje subjekt tjeter 

eshte ne nivelin e marzhit te 

gabimit prej 20 votash, kjo 

vlere konsiderohet si marzh 

gabimi per shkak te volumit 

dhe kushteve te punes ne oret 

e nates. 

24 36 

T
iran

ë 

 

A.N 

1
8
7
9
/0

0
 

27 Anetaret e GNV se KZAZ 36 shprehen se 

Numerimi ne oret e vona, lodhja dhe numri larte i 

kutive ka sjelle gabime njerzore. 

 

Duke qene se gjate procesit te 

kqyrjes paszgjedhore jane 

rivleresuara 7 vota te 

pavlefshme, per shkak se 

numri i votave te vleresuara 

gabim per nje subjekt tjeter 

eshte ne nivelin e marzhit te 

gabimit prej 20 votash, kjo 

vlere konsiderohet si marzh 

gabimi per shkak te volumit 

dhe kushteve te punes ne oret 

e nates. 

25 6 

V
au

 D
ejës 

N.P 

0
1
7
2
/0

0
 

24 Subjekti deklaron se eshte hera e pare si 

numerues. Ai pretendon se eshte i patrajnuar 

per te patur aftesine e procesit te numerimit. Ai 

pretendon se ka nivel arsimor te ciklit te 

mesem dhe se eshte nje fermer i thjeshte, ndaj 

kerkon te mos merret ndonje mase renduese 

ndaj tij. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar. 

26 6 

V
au

 D
ejës 

 

N.N 

0
1
7
2
/0

0
 

24 Subjekti deklaron se e ka kryer detyren me 

pergjegjshmeri ligjore dhe profesionale. Ka 

qene proces i lodhshem, i gjate, i shoqeruar 

dhe me presion psikologjik here pas here nga 

perf te subjekteve politike. Subjekti deklaron 

se se jane gabime te paqellimshme dhe pa 

dashakeqesi. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar. 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

27 6 

V
au

 D
ejës 

 

A.L 

0
1
7
2
/0

0
 

24 Subjekti deklaron se ka kryer procesin e 

numerimit per kohe te gjate per kryetar dhe per 

keshill, lodhje pagjumesi, trajnim i cunguar, 

hapsire e ngushte per shperndarjen e votave me 

qellim leximin e qarte te tyre. Subjekti 

deklaron se nuk ka patur qellim dhe se e gjithe 

ndodhia eshte nje gabim njerezor. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar.    

28 6 

V
au

 D
ejës 

 

L.P 

0
1
7
2
/0

0
 

24 Subjekti deklaron se ka numeruar pa pushuar 

48 ore, per keshill dhe kryetar. Duke qene se 

ne FV per keshill subjektet kane qene me sigla 

mund te jemi ngaterruar padashje nga lodhja 

dhe pagjumesia. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar.      

29 29 

T
iran

ë 

G.Ç 

2
0
6
9
/0

0
 

23 Subjekti deklaron se në asnjë rast nuk ka qënë 

qëllimi i tij për të gabuar apo për të vlerësuar 

gabim numërin e votave 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar.      

30 29 T
iran

ë 

 

M.M 

2
0
6
9
/0

0
 23 Nuk ka kthyer pergjigje Nuk ka nje pergjigje. 

    

31 29 T
iran

ë 

 

A.B 

2
0
6
9
/0

0
 23 Nuk ka kthyer pergjigje Nuk ka nje pergjigje. 

       

32 44 

P
eq

in
 

A.C 

2
2
7
2
/0

1
 

23 Gabime padashje te paqellimshme. Kam qene 

komisioner ne qender votimi dhe numerues, 

lodhja dhe pagjumesia ka ndikuar. Nuk kam 

patur asnje qellim te shtremberoj rezultatin. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. marzhi i gabimit 

njerzor nuk eshte i justifikuar/ 

argumentuar.        

 



   

 

 
41 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

33 44 

P
eq

in
 

E.K 

2
2
7
2
/0

1
 

23 Subjekti deklaron se nuk ka pasur qellim 

tjetersimin e votave. Oret e tejzgjatura 

rraskapitese te pergjumur, humbje perqendrimi 

ka sjell gabimet. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. marzhi i gabimit 

njerzor nuk eshte i justifikuar/ 

argumentuar.        

34 44 

P
eq

in
 

XH.

M 

2
2
7
2
/0

1
 

23 Subjekti deklaron se ka qene angazhuar 

numërues pa shkëputje me ore te zgjatura dhe 

pa gjumë gjë qe mund te këtë sjelle humbjen e 

përqendrimit. Procesi ka kaluar pa probleme. 

Ai deklaron se eshte i keqardhur per keto 

pasaktësi te cilat kurrsesi nuk kane patur 

qellim shtrembërim rezultati. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. marzhi i gabimit 

njerzor nuk eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

35 72 

D
ev

o
ll 

T.M 

4
0
1
6
/0

0
 

23 Subjekti deklaron se per kete qender nuk ka 

patur procesverbal te mbylljes, dhe se jane 

udhezuar verbalisht nga kzaz. Kemi qene 

shume te lodhur fizikisht dhe menderisht, dhe 

si pasoje mund te kete ndodhur pasaktesi. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

36 72 

D
ev

o
ll 

G.M 

4
0
1
6
/0

0
 

23 Subjekti deklaron se eshte pervoja e pare e tij 

ne GNV  dhe se  procesverbalet e QV kishin 

probleme. Ai pretendon se eshte konsultuar me 

kryetarin e KZAZ per moskrijimin e ngerceve. 

Rame dakord me grupin qe secili te 

administronte dhe numeronte fletet e subjektit 

politik qe perfaqesonte (ato forca politike qe 

nuk kishin perf ne numerim do ti administronte 

anetari i grupit te numerimit qe kish me pak 

vota se anetaret e tjere). Une kam nr votat e ps 

dhe jane 87 nga 87.Votat gabim, te vlersuara te 

pavlefshme duhet ti kete marre ndonje nga 

anetaret duke i ngaterruar nga lodhja dhe ia ka 

vedosur subjektit politik. (ka arsyetuar cdo 

detaj). 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 



   

 

 
42 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

37 72 

D
ev

o
ll 

K.K 

4
0
1
6
/0

0
 

23 Jam perpjekur te respektoj ligjin maksimalisht. 

Kemi numeruar pa pushur dhe lodhja ka ndikur 

ne pasaktesite e konstatuara nga ana 

juaj.Kerkoj mirekuptim te konsiderohen 

lapsuse pasi te tilla kane qene dhe ska patur 

qellim tjetersim apo dashakeqsi per te cenuar 

procesin. Jam ne dijeni te nenit 171 dhe per 

kete arsye sdo kryeja kurre veprime qe bien 

ndesh me ligjin. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke percaktuar procedurat qe 

duhet te bejne grupet e 

numerimit. Ne argumentin e 

dhene nga anetari i GNV nuk 

jepet arsye specifike per 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

38 85 V
lo

rë 

S.G 

4
4
5
5
/0

1
 23 Nuk ka kthyer pergjigje Nuk ka nje pergjigje. 

         

39 85 

V
lo

rë 

K.K 

4
4
5
5
/0

1
 

23 Subjekti deklaron se kjo kuti ka qene e fundit 

ose parafundit e numëruar, duke menduar qe 

kemi patur 48 ore pa pushim numërim, nga 

lodhja. Nuk ka patur nga ana ime qëllime 

tendencioze. 

Referuar nenit 116-120 te KZ, 

duke përcaktuar procedurat qe 

duhet te bëjnë grupet e 

numërimit. Ne argumentin e 

dhënë nga anëtari i GNV nuk 

jepet arsye specifike për 

devijimin e votave, dhe 

marzhi i gabimit njerëzor nuk 

eshte i justifikuar/ 

argumentuar 

40 85 V
lo

rë 

F.D 

4
4
5
5
/0

1
 23 Nuk ka kthyer përgjigje Nuk ka nje pergjigje. 

        

 

  



   

 

 
43 

Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 

Nr. KZAZ Bashkia Emër Mbiemër QV Diferencë relative vota 

1 6 Vau Dejës N.P 0172/00 24 

2 6 Vau Dejës 

 

N.N 0172/00 24 

3 6 Vau Dejës 

 

A.L 0172/00 24 

4 6 Vau Dejës 

 

L.P 0172/00 24 

5 29 Tiranë 

 

G.Ç 2069/00 23 

6 29 Tiranë 

 

M.M 2069/00 23 

7 29 Tiranë 

 

A.B 2069/00 23 

8 72 Devoll T.M 4016/00 23 

9 72 Devoll G.M 4016/00 23 

10 72 Devoll K.K 4016/00 23 

11 72 Devoll A.M 4016/00 23 

12 85 Vlorë S.G 4455/01 23 

13 85 Vlorë 

 

K.K 4455/01 23 

14 85 Vlorë 

 

F.D 4455/01 23 

15 36 Tiranë K.SH 1869/01 32 

16 36 Tiranë A.N 1869/01 32 

17 36 Tiranë K.M 1869/01 32 

18 44 Peqin A.C 2272/01 23 

19 44 Peqin E.K 2272/01 23 

20 44 Peqin XH.M 2272/01 23 

21 20 Krujë A.D 1317/00 48 

22 20 Krujë A.B 1317/00 48 

23 20 Krujë E.K 1317/00 48 

24 20 Krujë G.S 1317/00 48 

25 22 Durrës E.B 1420/05 39 

26 22 Durrës D.A 1420/05 39 

27 22 Durrës A.SH 1420/05 39 

28 22 Durrës XH.H 1420/05 39 

 

 

Aneksi nr. 4: Grupet e numërimit të votave përgjegjëse për shkeljet e konstatuara në kreun II për 

saktësinë e numërimit të votave për subjekte/ kandidatë 
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Raport mbi gjetjet  e këqyrjes së mëpasshme të fletëve të 
votimit dhe e të materialit zgjedhor të përdorura nga komisionet 
zgjedhore në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të 
datës 14.05.2023 dhe për zgjedhjet për kryetar të bashkisë 
Kukës të datës 24.09.2023. 

 

 
Data: dd mm vvvv Nr: 123-456 

Ora: hh:mm 

 

 

 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

(umet nbiemuf. n) 

KOYRESI 

KOYRESI 

W63P 2 W63 2 + 

Data e Piotësimit:'2023 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

2 

Ermal Neki Dredha 

233 

Q33 

1 
Hysni Kudret Sharra 

184 49 

Nr 

(emri, at�sia, mbiemri) 

Kandidatët për Kryetar 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

63 S 
h 63 P/ 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

at'a e yea 

6 

Vota të vlefshme 

5 

Vota të pavlefshme 

4 

Fletë Fletë 

233 2 235 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

Votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra githsej 

760 106 235 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 4455/01 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Vlorë 

TIRAME 

KZAZ NR. 85 QARKU VLORË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

oEMDRo 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

votimi të dêmtuara 



Motel: 

KQZ-00-27 

|mirauar 

me 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

eret, fritierrer, firre) 

KaYRESI 

(errner. rntbierner. firre) 

KQYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

18 

Partia 

Balli 

Komb�tar 

235 2 

12 

Partia 

Drejtesi, 

Integrim 

dhe 

Unitet 

4 

11 

Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

10 

Aleanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

8 

9 Partia 

ooo 

73 

8 Partia Socialdemokrate 

Data 

e 
Plot�simitt 

.2023 

7 
Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

6 

Paria 

Dermokracia 

Sociale 

18 

5 Partia 

0 

4 

Partia 

Republikane 

Shqiptare 

9 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shgipërisë 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shaipërisë 

135 

1 Bashkë Fitojmë 

39 

N 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshmel 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TÊ 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të vlefshme 

235 

5 

Vota të Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

235 0 760 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

60 

106 235 

Sipas KZAZ 

Pas Verifikimit 
233 

SHENIME 

QV NR. 4455/01 

Pèr 

këshillin 

e 
bashkisë 

Vlorë 

TIRANE 

KZAZ NR. 85 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

QARKU VLORË 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

ROROR 

udh�z1n1 

të 
Komisionent 

n 
2 

date 

13 

042023 

Demokratike Levizja e Legalitetit 
pavlefshme 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

KOYRES 

KOYRE61 

Data e Plotësimit:o2023 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

331 

33[ 

3 
2 

Eivis Jani Hajd�rlli Eduard Gazi Duro 

188 143 

188 143 

(emri. at�sia, mbiemri) 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshmej 

Vota 

te 
Vlefshme 

Verifikimit 

Kandidat�t p�r Kryetar 

ca 

SHP�RNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

fyctar 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të vlefshme 

5 

33 

Vota të pavlefshme 

331 7 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

338 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

14 338 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

480 

466 

votuar Numri 

Zgjedh�sve 

që 
kanë 

gra giithsej 

156 

(56 

338 

Sipas KZAZ 

338 

Pas Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Devoll 

TIRANM 

KZAZ NR. 72 QARKU KORÇË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PÉR 

QENDR�N 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHOIP�RISË 

Çlirim Fatmir Hoxha 

pas |Diferen, 

4016/00 



M IUZ 

Ta 33D1JT PEK 

KoYRE61 

KOTRE5I 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

332 

41 

Festirm 

Veb 

Kaso 

63 

63 

18 

Partia 

Ball 

Komb�tar 

3 

3 

12 
Parua 

Drejtesi, 

itegrim 

dhe 
Unitet 

31 

11 

Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

4 

4 

10 

hieanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

14 

14 

9 Partia Demokratike 

39 

39 

2 Partie 

14 

Data 

e 
Plotësimit 

l 

2023 

7 
Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

1 

6 
Parlia Demokracia Sociale 

3 

5 

21 

4 

Partia 

Republikane 

Shqiptare 

3 

o9 03 6 

Og O3 38 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqipërisë 

13 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shaipërisë 

87 

1 

36 

56 

Cg03 

N 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 
{Diferen 

Verifikimit 

ca 

Késhul! 

SHPERNDARJA 

E 
VOTAVE 

TE 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë votimi të 

0 

Vota të 

332 

386 

5 

Vota të pavlefshme 

6 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

338 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

0 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

480 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

156 338 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR, 4016/00 

TIRANE 

Për 

kësthillin 

e 
bashkls� 

Devoll 

KZAZ NR. 72 QARKU KORÇË 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRÉN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

ORCA 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

ORGANETE 

OEVERISJES 

VENDORE, 

I4 
MAJ 

2023 

Socialoemokrate 

Partia 

Levizja e 

Legalitetit 

Bashkë Fitojmë 

39 

hedhura gabim 

vefshme 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

60YKE 

Data 
e 

Plotësimit: 

/e 
Lho23 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

2 

Bukurosh 

izet 

Maç 

Mustata Zyiyf 

211 124 87 

(emn stèsa mbiemri 

Kandidatët për Kryetar 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Verifikimit 

ca 

s 

SHPERNDARJA 

E 
VOTAVE 

TE 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të viefshme Vota të paviefshme 

211 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

2 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdoura 

1 15 226 308 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

gë 
kanë 

gra gjithsej 

110 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 
96 

226 

SHENIME 

QV NR. 2272/01 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Peqin 

TIAAN 

KZAZ NR, 44 
QARKU ELBASAN 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI QËNDROR I 
REPUBLIKA E SHQJPËRISË 

Pashja 

Diferen 

ZGJEDHJEVE 



Model 

KQ2-00-27 

|miratuar 

me 

udhezum 

tè 
homisionent 

nr.2 

datè 

13 

04 

2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

KOYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

212 

210 

12 10 

Aleanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

9 

38 

38 

Data 

e 
Plotösimit: 

lerl2023 

8 Partia Socialdemokrate 

0 

Aleanca 

Liberaie 

e 
DËathtë 

16 

Partia Demokracia Sociale 

21 

Partia Republikane Shaiptare 

35 

3 

16 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shaip�risë 

53 

1 

Bashk½ Fitojm½ 

32 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferer 

Verifikimit 

SHP�RNDARJAE 

VOTAVE 

TE 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

0 

Vota të vlefshme 

212 

5 

Vota të 

14 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

226 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

172 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 

kanë 

gra 

1 

110 

|giithsej 

226 

9 

Sipas KZAZ 

Pas Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 2272/01 

TIRANE 

Për 

këshillin 

e 
bashkis� 

Pegin 

KZAZNR, 44 QARKU ELBASAN 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDR�N 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI Q�NDRORIZGJEDHJEVE 
REPUBLIKA E SHQIP�RIS� 

Partia 

Drejtësi, 

integrim 

dhe 

Unitet 

Partia Demokratike Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shaipërisë 

pavlefshme 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

KOYRES 

KOYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
viefshme 

6 

Roland 

Hysen 

Bejko 

532 

532 

Data 
e 

Plot�simit: 

,12023 

5 Belind Zamir 

9 

4 

Erion 

Luan 

Veliaj 

156 

3 

Lajia Yber Pernaska 

358 

2 

2 

358 

1 
Arind 

Muhamet 

Qori 

3 

N 

(emni. at�sia, 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshme 

Vota 

te 
Vefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

Ca 

SHP�RNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të viefshme 

6 

Vota të pavlefshme 

532 

532 

Fletë 

33 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

571 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

votuar 

1 

396 

gra gjithsej 

Numri 

Zgjedhësve 

që 

kanë 

36 

245 

245 

571 

Sipas KZAZ 

57! Pas Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 2069/00 

Për 

kryetar 

të 

Bashkisë 

Tiranë 

TIBANE 

KZAZ NR. 29 QARKU TIRANË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

aENDROR 

Këllici 

Marko Sali Dajti 

mbienri) 

Kandidat�t p�r Kryetar 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 



ZGJED4JE 

T PER 

ORGANE 

T 
E 

QEVERISJES 

VENDORE 

14 MAJ 2023 

KOYRESI 

Veeor 

Seolbore maergleve 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

564 

545 

36 LEvIZj Bashike 

1 

35 Nisfrie Trhure 

10 

24 Parie 18 Partie Bati 17 

Aieanca 

Aronore 

Kombetare 

3 

Kodetc 

12 

Partie 

Dretesi, 

integrim 

dhe 

Unitet 

3 

41 
Fryme 

e 
RE 

Demokratike 

10 Aiearce Progresiste 

5 

9 Partua Demokratike 

32 

8 Parie Saciaidemokrate 

10 

Data e Plot�simit:,/.2023 

7 

Aieance 

Liberale 

e 
Djathtë 

2 

6 

Partta 

Demokracia 

Sociale 

3 

5 

Paria 

LeviZia 

e 
Legalitetit 

3 

Partia Repubiikane Shqiptare 

8 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqipërisë 

0 

2 
Partia 

Socialiste 

e 
Shqipërisë 

347 

344 

Bashkë Fitojmë 

60 

N 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHPERNDARJA 

E 
VOTAVE 

TE 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fietë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të vlefshme Vota të paviefshme 

7 564 

5 

S45 

7 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

nè 
kuti 

578 

578 

3 

Fletë 

votimi 

tè 
dêmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
papèrdonura 

396 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

245 571 : 
Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 2069/00 

TIRAN2 

Pär 

köshlln 

e 
bashkisë 

Tiranë 

KZAZ NR. 29 QARKU 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

P�R 

QENDRÊN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

Q¾NDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

Konsrvalore 

Komsetar 

LZHK 

TIRANË 



PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

KaYRES 

(en6r, miener, hne) 

KOYRESI 

Data 

e 
Plotësimit: 

l2023 

Gjithsej vota të 

422 

422 

3 

Zef Kin Hila 

144 

2 

Kristian Luigj 

1 

Klomentina Angjelin Drini 

240 38 

38 

OIO32 

NT 

Kandidatët 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

Ca 

SHPËRNDARJA 

E VOTAVE 

TE 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të vlefshme 

5 

0 

Vota të pavlefshme 

8 422 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

nÃ 
kuti 

1 

8 

430 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

Fletë votimi të 

papêrdorura 

|votuar Numri 

570 

gra gjithsej 

210 430 

Sipas KZAZ 

Pas Verifikimit 

G30 

SHENIME 

QV NR. 0172/00 

Pär 

kryetar 

të 
Bashkisë 

au-Dejës 

TIRANE 

KZAZ NR. 6 
QARKU SHKODËI 

TABELA 

E REZULTATEVE 

PËR 

KOMISIONI 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

2023 

vlefshmne 

Shkreii 

p�r Kryetar 

(emri. at�sia, mbiemri) 

Zgjedhësve që kanë 

QENDRÊN E VOTIMIT 

QËNDROR I ZGJEDHJEVE 



otol 

hO200-37 

mrauar 

tie 

uthe 

zIm 

te 
homsonent 

oc 
2 

date 

!3 

0-4 

2023 

p 

WET 

PER 

ORGANE 

I 
E 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

KOYREBI 

KOYRESI 

Gjithsej 

428 

32 

Partia 

Aleanca 

Demokristiane 

e 
Shqipërisë 

15 

15 

12 

Partia 

Drejtësi. 

Integrim 

dhe 

Unitet 

1 

9 Paria Demokratike 

40 

35 

8 Partia Socialdemokrate 

127 

Data 

e 
Plotësimit: 

Z2023 

7 

Aleanca 

Liberaie 

e 

Djathtë 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

43 

43 

5 

Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

20 

Partia Republikane Sh�iptare 

3 

Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shaipërisë 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shqipërisë 

66 

Bashkë Fitojmë 

111 

O7 lo 33 Olo 38 O7 {0 33 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen! 

Verifikimit 

Ca 

O 0 3 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të vlefshme Vota të pavlefshme 

428 
2 

20 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

nè 

kuti 

430 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

576 

Numri 

Zgjedhësve 

që 

kanë 

votuar 

0gra giithsej 

210 
Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 
430 

430 

SHENIME 

QV NR. 0172/00 

TIRANz 

Per 

këshllin 

e 
bashkisö 

Vau-Dejös 

KZAZNR. 6 QARKU SHKODËR 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI QËNDROR |ZGJEDHJEVE 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

vota të 

vlefshme 



Z6JEDij3E 

Pk 

oRGANE 

T 
E 

QE 
VERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

WOTRES 

KOTKEi 

Data e Plotësimit:620723 
O03285 

Gjithsej 

vota 

të 
vefshme 

200 

20 

2 

Bardh 

Ali 
Spahia 

96 

P6 

1 

104 

N 

(emr, atesa mbiemi) 

Kandidatët p�r Kryetar 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
VIefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

eolet 

ualaglyes 

SHPERNDARJA E 

o14467 

7 

Fietë 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të viefshme 

200 

5 

Vota të 

2o0 

7 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

207 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

310 

1 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

106 

Se) pe-t 

209 

Sipas KZAZ 

Pas 

Ne wutite) 

eudenatuale Zjehore 

tes 

SHENIME 

QV NR. 0321/00 

Për kryetar të 

TAANE 

KZAZ 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

aOROA 

Benet 

Bahri Beci 

VOTAVE TE 

VLEFSHME PAS VERIFIKIMIT 

pavlefshme 

Verifikimit 

Bashkisë Shkod�r 

NR. 4 

QARKU SHKODEI 



Model 

hQZ 

00-27 

muraluar 

le 

uhezn 

té 
homsoert 

date 

13 
042023 

E 

KOTRES 

KOYRESI 

Gjithsej vota të 

200 

12 

Partia 

Drejtësi, 

Integrim 

dhe 

Unitet 

2 

11 

Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

10 

Aieanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

9 Partia Demokratike 

26 

8 Partia Socialdemokrate 

28 

7 

Aieanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

28 

Partia Demokracia Sociale 

kodi 

e' pestei 

pandshar 

Data e Plot�simitb 

5 
Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

3 

3 

Partia Republikane Shaiptare 
3 

Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqip�risë 

3 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shqip�risë 

66 

G6 

o} 33 (4 

1 Bashkë Fitojmë 

66 

N 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vefshmej 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

of33 kocdet e mbllies 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshme 

200 2 

5 

Vota të pavlefshme 

290 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papêrdorura 

211 0 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra 

106 

gjithsej 

209 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 0321/00 

Për 

këshillin 

e 
bashkisë 

Shkodër 

TIAANS 

KZAZ NR. 4 QARKU SHKODËI 

TABELA 

E REZULTATEVE 

PER 

QENDRENEVOTIMIT 

KOMISIONI QËNDRORI 
REPUBLIKA E SHQIPËRIsË 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

vlefshme 

ZGJEDHJEVE 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

(arti4s. fritnernsr firme) 

KOYRESI 

KOYRESI 

Giithsej 

vota 

të 
vlefshme 

Data e Plot�simit:4,l.2023 

319 

6 

Roland 

Hysen 

Bejko 

1 

Belind Zamir K�liçi 

96 

23 

4 

Erion 

Luan 

Veliaj 

209 

3 Lajia Ylber 2 

Marko 

Sali 
Dajti 

Arlind Muhamet Qori 

H2 

13 

N 

(emi, atesia, mtbiemri) 

Kandidatët p�r Kryetar 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHP�RNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

1 

Vota t� viefshme 

319 

5 

Vota të pavlefshme 

05 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 

kuti 

320 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

Fletë votimi të 

588 

1 

votuar 
Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

5B 

165 

l6, 

320 
Sipas 

KZAZ 

Pas 
Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1869/01 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Tiranë 

TIRANg 

KZAZ NR. 36 QARKU TIRANË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

ENOROA 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

Pernaska 
pap�rdorura 



ZGJEDHJET PER 

(emer, mbiener, firme) 

(erne, rnbierner, firme) 

KOYRESI 

KOYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

319 

6 

Roland 

Hysen 

Bejko 

305 

Data e Plotësimit:4.2023 

1 

5 
Belind Zamir Käliçi 

23 

96 

Erion Luan Veliaj 
3 

Lajla Ylber Pernaska 

209 

2 

Marko Sali Dajti 

31 Gb 

Arlind Muhamet Qori 

13 

Nr 

Kandidatët për Kryetar 
(emri, at�sia, mbiemri) 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshme Vota të pavlefshme 

319 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

2 

Fletë votimi të 

320 588 

Votuar 
Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

165 320 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1869/01 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Tiranë 

TIRA 

KZAZ NR. 36 
QARKU TIRANË 

TABELA 

E REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

dëmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 



ZGJEDHJET 

Model Kaz 

KOYRES1 

KaYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

306 

36 LevIZja Bashke 

301 

35 Nisma Thurje 24 Partia Konservatore 18 

Partia 

Balli 

Komb�tar 

1 

17 

Aieanca 

Arbrnore 

Kombëtare 

12 Partia 

4 

11 

Fryma 

e 
Re 

Dernokratike 

10 

Aieanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

1 

Dreshii 

9 Partia Demokratike 

30 

2 Partia Socialdemokrate 

12 

Data e Plotësimit:4J/2023 

7 

Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

0 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

5 

Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 

Partia 

Republikane 

Shqiptare 

2 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqipërisë 

1 

2 

Partia Socialiste e 

176 

1S6o6. 

1 Bashk¿ Fitojm½ 

58 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vola 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

Ca 

SHPERNDARJA 

E VOTAVE 

TE 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

2 

Vota tÃ vlefshme Vota të pavlefshme 

306 14 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

nê 
kuti 

322 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
paperdorura 

588 

1 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kan� 

gra giithsej 

165 320 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1869/01 

TIRAM6 

Për 

këshillin 

e 
bashkisë 

Tiranë 

KZAZ NR. 36 QARKU TIRANË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PER 

QENDREN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

MDROR 

REPUBLIKA E SHQIPERISE 

PER ORGANET E 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 
2023 

002iimiratuar 

me 
udhè 

zm 

ta 
Komisicoant 

ne 

datY 

1304.2023 

Drejtësi, 

Integrim dhe Unitet 
Shaipërisë 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

(arti4s. fritnernsr firme) 

KOYRESI 

KOYRESI 

Giithsej 

vota 

të 
vlefshme 

Data e Plot�simit:4,l.2023 

319 

6 

Roland 

Hysen 

Bejko 

1 

Belind Zamir K�liçi 

96 

23 

4 

Erion 

Luan 

Veliaj 

209 

3 Lajia Ylber 2 

Marko 

Sali 
Dajti 

Arlind Muhamet Qori 

H2 

13 

N 

(emi, atesia, mtbiemri) 

Kandidatët p�r Kryetar 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHP�RNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

1 

Vota t� viefshme 

319 

5 

Vota të pavlefshme 

05 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 

kuti 

320 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

Fletë votimi të 

588 

1 

votuar 
Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

5B 

165 

l6, 

320 
Sipas 

KZAZ 

Pas 
Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1869/01 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Tiranë 

TIRANg 

KZAZ NR. 36 QARKU TIRANË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

ENOROA 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

Pernaska 
pap�rdorura 



ZGJEDHJET PER 

(emer, mbiener, firme) 

(erne, rnbierner, firme) 

KOYRESI 

KOYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

319 

6 

Roland 

Hysen 

Bejko 

305 

Data e Plotësimit:4.2023 

1 

5 
Belind Zamir Käliçi 

23 

96 

Erion Luan Veliaj 
3 

Lajla Ylber Pernaska 

209 

2 

Marko Sali Dajti 

31 Gb 

Arlind Muhamet Qori 

13 

Nr 

Kandidatët për Kryetar 
(emri, at�sia, mbiemri) 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshme Vota të pavlefshme 

319 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

2 

Fletë votimi të 

320 588 

Votuar 
Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

165 320 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1869/01 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Tiranë 

TIRA 

KZAZ NR. 36 
QARKU TIRANË 

TABELA 

E REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

dëmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 



ZGJEDHJET 

Model Kaz 

KOYRES1 

KaYRESI 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

306 

36 LevIZja Bashke 

301 

35 Nisma Thurje 24 Partia Konservatore 18 

Partia 

Balli 

Komb�tar 

1 

17 

Aieanca 

Arbrnore 

Kombëtare 

12 Partia 

4 

11 

Fryma 

e 
Re 

Dernokratike 

10 

Aieanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

1 

Dreshii 

9 Partia Demokratike 

30 

2 Partia Socialdemokrate 

12 

Data e Plotësimit:4J/2023 

7 

Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

0 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

5 

Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 

Partia 

Republikane 

Shqiptare 

2 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqipërisë 

1 

2 

Partia Socialiste e 

176 

1S6o6. 

1 Bashk¿ Fitojm½ 

58 

Subjektet Zgjedhore 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vola 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

Ca 

SHPERNDARJA 

E VOTAVE 

TE 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

2 

Vota tÃ vlefshme Vota të pavlefshme 

306 14 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

nê 
kuti 

322 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
paperdorura 

588 

1 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kan� 

gra giithsej 

165 320 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1869/01 

TIRAM6 

Për 

këshillin 

e 
bashkisë 

Tiranë 

KZAZ NR. 36 QARKU TIRANË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PER 

QENDREN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

MDROR 

REPUBLIKA E SHQIPERISE 

PER ORGANET E 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 
2023 

002iimiratuar 

me 
udhè 

zm 

ta 
Komisicoant 

ne 

datY 

1304.2023 

Drejtësi, 

Integrim dhe Unitet 
Shaipërisë 



ZGJEDiJET 

PER 

ORGANE 

TE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

KOYRESI 

KaYRESI 

perte 

Data e Plotësimit:2023 

Gjithsej vota të 

19402| 

363 

2 

Emiriana Hiqmet Sako 

138 

1 

igli Latif Cara 

225 

225 

Nr 

(emri, atësia, 

Kandidat�t për Kryetar 

sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

ca 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TE 

koodet 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota të vlefshme 

0 

5 

Vota të pavlefshme 

363 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

12 

363 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dèmtuara 

0 375 

315 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papèrdorura 

634 

1 

votuar Numri 

Zgjedhèsve 

qè 
kan� 

gra Igithsej 

184 375 

Sipas KZAZ 

Pas Verifikimit 

SXJ PEIt 

Ne 

ket 

ejeud 

Tu 

SHENIME 

clhe Py 

dle 

QV NR. 1420/05 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

TIRAN 

KZAZ NR. 22 QARKU DURRËS 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

P�R 

QENDRËN 

E 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

vlefshme 

mbiemri) 

VLEFSHME PAS VERIFIKIMIT 

Durrës 

VOTIMIT 



cGEDHJEI PERORGAME I 

Model 

KQZ00-27matuar 

me 

udhdzm 

te 
hoisionent 

ne 
2 

date 

13 
04.2023 

TE 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

KOYRES 

KOYRE5I 

Gjithsej vota të 

369 

40 Ardnmerije Shqiptare 18 

Pertie 

Bali 

Kormbetar 

12 

Parue 

Drejtes 

integrim 

dhe 

Unitet 

7 

2 

10 

Kodet 

e 
mhlies 

KME 

Para Demokratike 

|12 

Para Sociaidemokrate Aieance 

Liberaie 

e 
Djathtë 

13 

Data e Plotiäsimit:2023 

Partia Demokracia Sociaie Paria 

Levizje 

e 
Legalitetit 

Partia 

2 

3 

Partia 

Agrare 

Ambientaliste 

e 
Shaipërisë 

16 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shaipërisë 

117 

O43623 O9SAS 

1 

Sashk½ Fitojm½ 

102 

O9s65 

Nr 

Subjektet 

sipas KZAZ 
Vota 

te 

Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

O9568{ 

SHPËRNDARJA 

E VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

leodet e mges 

7 

Fietë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota t� vlefshme 

5 

Vota të paviefshme 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

5 374 369 

Fletë 

votimi 

lë 
dèmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

631 

votuar Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gra gjithsej 

184 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

375 

SHENIME 

QV NR. 1420/05 

TIRANE 

Pör 

KZAZ NR. 22 

TABELA 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

QARKU DURRËS 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I 
ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPÉRISË 

vlefshme 

Fryme 

e 
RE 

Demokratike 

Aieance Progres1ste L.ZH.K 

Republikane 

Shaiptare 

Zgjedhore 

köshillin 

e 
bashkisö 

DurrÖs 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANEI 

E QEVERISJES 

i 

KOTRE 

KOVRE61 

Data 

e 
Plot�simit:8 

�.2023 

Gjithsej 

vota 

të 
viefshme 

2 

3641 

Artur Xheke Bushi 

364 245 

1 

119 

o 

N 

(em. tes1a. mbiemi) 

Sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

Kandidatët për Kryetar 

ca 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

1 

Vota të vlefshme 

5 

Vota të paviefshme 

25 364 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

25 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 

390 353 
5 

1 

votuar 

gra 

182 

Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gjithsej 

389 

38 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1317I00 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Krujë 

TIRAN 

KZAZNR. 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

Agron 

Sure Loka 

20 

QARKU DURRÈS 



Mtal 

I0Z 

00) 
2mt 

aie 

utheZiY 

le 
ikOUSOenl 

or 
2 

Jate 

13.04 

2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
OEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

KoYRES! 

KOYRESI 

Gjithsej 

vola 

té 
vlefshmne 

363 

40 Ardhmerija ShqiptarE 

9 

32 

Partia 

Aieara 

DermoKristiane 

e 
Shqiperise 

32 

Paia 

Kormunisie 

e 
Stqperise 

22 

Patia 

e 
Gjettbér 

11 

22 Partia 12 

Partie 

Balli 

omtear 

2 

12 

Partie 

Drejtes, 

imeyrim 

11 

Fryme 

e 
Re 

Dermokratike 

7 

10 

Aieanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

9 Partie Demokratike 

18 

Partia Socaidemokrate 

11 

O33 

Data e Plotësimit:..2023 

7 

Aieance 

Liberaie 

e 
Djathte 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

5 

Parie 

Levizja 

e 
Legalitetit 

6 

4 

17 

3 

Paria 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shaipërisë 

80 

33 

2 

85 

123 

-38 

Bashkë Fitojmë 

119 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

sinas 

Verifikimit 

Vota 

Vlefshmne 

Vota 

te 
Vlefshme 

pasDiferen 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë votimi të Vota t�ë viefshme Vota të paviefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 

kuti 

3 

34 

Fletë 

1 
389 26 363 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

1 

Votuar Numri 

Zgjedhësve 

gë 
kanë 

gra gjithsej 

357 18 389 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1317I00 

TIRANs 

Pär 

këshlllin 

e 
bashkisë 

Krujë 

KZAZ NR. 20 
QARKU DURRËS 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I 
ZGJEDHJEVE 

sHOROR 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

Uninetr 

Korntear 

dhe Unitet 

Patia Republikane 

Shaiptare 

Partia 

Socialiste 

e 
Shaipërisë 

hedhura gabim 

votimi të 

dëmtuara 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANEI 

E QEVERISJES 

i 

KOTRE 

KOVRE61 

Data 

e 
Plot�simit:8 

�.2023 

Gjithsej 

vota 

të 
viefshme 

2 

3641 

Artur Xheke Bushi 

364 245 

1 

119 

o 

N 

(em. tes1a. mbiemi) 

Sipas KZAZ 
Vota 

te 
Vlefshme 

Vota 

te 
Vlefshme 

pas 

Diferen 

Verifikimit 

Kandidatët për Kryetar 

ca 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

7 

Fletë 

të 
hedhura 

gabim 

1 

Vota të vlefshme 

5 

Vota të paviefshme 

25 364 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

25 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 

390 353 
5 

1 

votuar 

gra 

182 

Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

gjithsej 

389 

38 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1317I00 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Krujë 

TIRAN 

KZAZNR. 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

Agron 

Sure Loka 

20 

QARKU DURRÈS 



Mtal 

I0Z 

00) 
2mt 

aie 

utheZiY 

le 
ikOUSOenl 

or 
2 

Jate 

13.04 

2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
OEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

KoYRES! 

KOYRESI 

Gjithsej 

vola 

té 
vlefshmne 

363 

40 Ardhmerija ShqiptarE 

9 

32 

Partia 

Aieara 

DermoKristiane 

e 
Shqiperise 

32 

Paia 

Kormunisie 

e 
Stqperise 

22 

Patia 

e 
Gjettbér 

11 

22 Partia 12 

Partie 

Balli 

omtear 

2 

12 

Partie 

Drejtes, 

imeyrim 

11 

Fryme 

e 
Re 

Dermokratike 

7 

10 

Aieanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

9 Partie Demokratike 

18 

Partia Socaidemokrate 

11 

O33 

Data e Plotësimit:..2023 

7 

Aieance 

Liberaie 

e 
Djathte 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

5 

Parie 

Levizja 

e 
Legalitetit 

6 

4 

17 

3 

Paria 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shaipërisë 

80 

33 

2 

85 

123 

-38 

Bashkë Fitojmë 

119 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

sinas 

Verifikimit 

Vota 

Vlefshmne 

Vota 

te 
Vlefshme 

pasDiferen 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

PAS 

VERIFIKIMIT 

Fletë votimi të Vota t�ë viefshme Vota të paviefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 

kuti 

3 

34 

Fletë 

1 
389 26 363 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

1 

Votuar Numri 

Zgjedhësve 

gë 
kanë 

gra gjithsej 

357 18 389 

Sipas 

KZAZ 

Pas 

Verifikimit 

SHENIME 

QV NR. 1317I00 

TIRANs 

Pär 

këshlllin 

e 
bashkisë 

Krujë 

KZAZ NR. 20 
QARKU DURRËS 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I 
ZGJEDHJEVE 

sHOROR 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

Uninetr 

Korntear 

dhe Unitet 

Patia Republikane 

Shaiptare 

Partia 

Socialiste 

e 
Shaipërisë 

hedhura gabim 

votimi të 

dëmtuara 



Model: 

KQZ-00-2G 

i 
niratuar 

ne 

udtieziun 

të 
KomisBonerid 

nr.2 

dYtë 

13.04.2023 

ZGJEDHJET PER 

3 

fofjaa klevis 

Anëtar An�lar 

1 

Henzno. 

N 

Emri, Atösia, 

Sekretar Num�rues i Pare Funksioni 

Firma 

Data e Plotësimit:Ses2023 

2 

Ermal Neki Dredha 

Gjithsej 

vota 

t� 
vlefshme 

33yoindckdsee 

re 

MMeatnd teledbeld kote 

1 
Hysni 

Kudret 

Sharra 

e ren e.. 

N 

(emi, atësia, mbiemr) 

Me shifër 

Kandidatët për Kryetar 

Me fialë 

N 

Numri 

Votave 

të 
Viefsh1ne 

imbyllet kutia 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

7 

Flet� 

votimí 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota t½ vlefshme Vota të pavlefshme 

3. Un� 

anëlar 

i GN 

nr., 

kund�rshtoj 

tabelên 

p�r 

arsye 

se: 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

234 

3 

Fletë 

votimi 

t� 
dëmtuara 

Fletë votimi të 

anShzalegnd e askteame 

2. Unë 

anëtar 

i GN 

nr., 

Numri 

Zgjedhësve 

g� 
kanë 

votuar 

igra gjithsej 

1. Unë 

QV NR. 44554 

an�tar 

i GN 

nr 

Kundërshtimete 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se 

GN NR. KZAZ NR. 85 

Për 

kryetar 

to 

Bashkisë 

Vlorë 

QARKU VLORË 

TABELA 

E REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISE 

ORGANET E 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 
Mbiemrt 

Grupi 

i Num�rimit 

Nr. 

e votimit 

INurnri i 

Kodeve 

të 
vulave 

që 

pap�rdorura 

kundë�rshtoj 

tabelën 

p�r 
arsye 

se: 

anëtarve t� GN 

(nëse ka) 



4 

Gjithsej 

vota 
të vefshme 

935 

Dyqnd 

teidn;gle 

Denel 
se 

Anätar Anätar 

18 

Partia 

Balli 

Kornbetar 

2 

Sekretar 

12 
Partia 

Drejt�si, 

Integrim 

1 

sepos6n 

Gus 

Numerues 

i Pare 

11 
Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

Nr 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupl 

i Num�rimit 

Nr. 
Funksioni 

|Firma 

10 

Aleanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

9 

Partia Dermokratike 

tee 

Data e Plotësimit_2023 

8 

Partia Sociaidemokrate 

7 
Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

heteneahele 

Ao o6 3) 

5 
Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 
Partia 

Republikane 

Shgiptare 

heate 

3 Partia 2 
Partia 

Socialiste 

e 
Shgipërisë 

135 

epese 

1 Bashkë Fitojmë 

39 

Nr. 

otimit 

mbyllet kutia Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Me shifër 

Me fjalë 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

Numri 

SHP�RNDARJAE 

VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

Fletê 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshme 

235 

3. Unë 

anëtar 

i GN 

nr. 

kund�rshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

5 

Vota tê pavlefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

2. Unë 

, anëtar 

i 
GN 

nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

gra 

|Numri 

Zgjedhësve 

gë 
kanë 

votuar 

9]s 

106. 235 

Dygind 

dridhel 

e peso 
1. Unë 

anëtar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 
arsye 

se: 

Kundérshtimet 

e 
anëtarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. 4455 

TIRAHS 

GN NR. KZAZ NR. 85 

0! 

Pèr 

këshilin 

e 
bashkisë 

Vlorë 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRÈNE 

VOTIMIT 

QARKU VLORË 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

GENOROn 

dhe Unitet 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqipëris½ 

Votave të 

Vlefshme 



Mudul. 

KQZ-00-

2à 

uluar 

me 

theam 

e 
KousIOneit 

nr 
2 

date 

13.04.2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

4 

An�tar 

3 |2 

|Egul Ro lAnëtar 
Ga2mi 

Bacely 

DeoNumerues 

i Pare 

Sekretar 

Nr 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numerimit 

Nr. 
2 

Funksioni 

Firma 

Data 

e 
Plotësimit 

pl 
2023 

oB 3o 24, 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

33 
I 

T2eDJN0eTeICi 

3 

Cirm Fatmr Hoxha Evis Jan Haderli 

2 1 

Eduarc Gaz Duro 

J 

N 

Kandidatët për Kryetar 

femn, atësta, mbiemri) 

Me shifër 

NEUNDEHeT ETRE 

Me fjalë 

Nr 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numrii 

Kodeve 

të 
vulave 

q� 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

SHPERNDAR.JA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

7 

Fiete 

votimi 

te 
hedhura 

gabim 

A 

Vota të viefshme 

331 

3. Unë 

L 
an�tar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Vota t½ paviefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

n� 

kuti 

3 

Fletë 

votimi 

t½ 
dÅmtuara 

338:eeaNeTZSKETErei 

A 

2. Unë 

Fletë 

votimi 

t 
pap�rdorura 

an�tar 

ii GN 

nr., 

kund�rshtoj 

tabelén 

për 

arsye 

se: 

Numni 

Zgjedhèsve 

gè 

kanè 

votuar 

gra gjithsej 

1. Unë 

anétar 

i GN 
nr._, 

kundërshtoj 

tabelën 

pér 

arsye 

se: 

Kundärshtimet 

e 
anätaröve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. GN NR. 

Par 

kryotar 

t8 
Bashklg# 

DevolI 

TIRANE 

KZAZ NR. 72 QARKU KORÇÈ 

TABELA E 

REZULTATEVE PÉR 

43 

Sse Sae 

380 YAceaDE GJED))eTC 

40l6 so 

QENDRÉN E VOTIMIT 

KOMIS0ONI QENDROR| ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E 

SHQIPËRISË 



Muul 

KQ. 

0) 

27waud 

td 

usthdzn 

tu 
oulsiotwil 

s 
2 

dato 

13.04.2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

V¾NDORE, 

|4 

MAJ 

2023 

Gjithsej 

vota 
të 

vlefshme 

232b 

41 

Festim 

Vebi 

Kaso 

Kleq KOKalli Crto Mecse Anätar 

JAnëtar 

18 

Partia 

Ball. 

Kombëar 

3 

l2 

12 

HO eAisekretar 

11 

Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

Nr 

Emri, Atësia, Mbi�mri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 
|Numërues i 

10 

Aieanca 

Progresiste 

LZH.K 

Firm� 

9 

Partia Demokratike Partia Sociaidermokrate 

Data e Plotäsimites2023 

7 

Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

5 

5 

Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 

Partia Republikane Shqiptare 

3 

Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shgip�risë 

2 

2 

Partia 

Sociaiiste 

e 
Shqip�risé 

1 

Bashk½ Fitojmê 

36 
Me shifër 

Nr 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Subjektet Zgjedhore 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

Me fjalë 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

SHPÉRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

Fletë 

otimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota t½ vlefshme 

|332 asgde kiAofey 

3. Unë 

anëtar 

í GN 

nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

pêr 

arsye 

se: 

Vota të pavlefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 

kuti 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Unë 

an�tar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

Numri 

Zgjedhësve 

që 
kan� 

votuar 

gra gjithsej 

1.Unë 

an�tar 

i GN 

nr. 

, 
kundërshtoj 

tabel�n 

p�r 

arsye 

se: 

Kund�rshtimet 

e 
anätaräve 

tá 
GN 

(nise 

ka) 

QV 

NR. 

os6 

l00 

GN NR, 

Për 

këshillin 

e 
bashkis� 

Devoll 

KZAZ NR. 72 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

QARKU KORÇË 

KOMISIONI QÉNDRORI ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISE 

Partia 

Dretesi, 

integrim 

dhe 

Unitet 

Pare 

Funksioni 

VLEFSHME 



Stedtalo I304223 

13E 14JE 

14 MAJ 2023 

KZAZ-NR-44 

3 

Anëtar Anëtar Sekretar 

1 

mNumërues i Pare 

Nr 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr 
Funksioni 

Firma 
Data e Plotësimit 

.2023 

4 

Gjithsej 

-inde njembe dhyn 

2 

\3 

3 

Mustata Zviy Pashja 

\eiedhoe shtu'te 

1 

N 

tern atesa mbiemri) 

Me shifer 

Me fjalë 

N 

jmbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Kandidatët 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshne 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

Fiete 

vot1m1 

te 
hedhura 

gabim 

Vota tê viefshme Voia tê 

3. Un� 

,an�tari GN nr. 

kundérshtoj 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

nè 
kuti 

Fletè 

otimi 

tè 

dêmtuara 

Fletë 

votinni 

tÇ 
papêrdorura 

2. Une 

an�tari 

kundérshtoj 

tabelën 

p�r 

arsye 

se 

1 

Numri 

Zgjedhësve 

gè 
kanè 

votuar 

gra gjithsej 

226 

1. Un� 

an�lari 

GN 

nr.kuncdérshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

QV NR. 22/ 

Kundärshtimete 

anötarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

GN NR. KZAZ NR. 44 

Pör 

kryotar 

tö 

Bashkisö 

Peqin 

QARKU ELBASAN 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PÉR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

THROiGANi 

O 
VERISJE 

S 
V 

NOORI 

vota 

të 
vlefshme 

2| 

BuKurosn lze Mac 

per Kryetar 

paviefshme 

tabelén 

për 

arsye 

se 

GN nr. 



Mudel. 

KQ2 

00-27 

mt 
aluame 

udhèzun 

te 
Kons 

oleut 

2 
dale 

13 
04.2023 

ZGJEDHJET PER 

ARAEI <ANRAn�tar 

Anëtar 

1 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

2 
12 

dtnd 

yme 

N 

|Sekretar Numërues i Pare Funksioni 

12 

Partia 

Drejtësi, 

Integrimn 

dhe 

Unitet 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 

Firma 

10 

Aleanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

hate 

9 

Data e Plotësimit: 

2023 

Partia Socialdemokrate 

7 

Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

4 

4 

Partia Republikane Shqiptare 

3 2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shqip�ris� 

1015G34 

Bashkë Fitojm� 

N 

Subjektet Zgjedhore 

Me shif�r 

N 

Me fjalë 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

INumri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

7 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të Vota të 

3. Un 

anëtari GN nr 

,kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Unë 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

226 yoeel 

un . oealdn 

2 

anëtar 

i GN 

nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

votuar 

gra gjithsej 226 

Unë 

anëtar 

i GN 
nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Kundërshtimet 

e 
anëtarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. 2272/1 GN NR.2 

Për 

këshillin 

e 
bashkisë 

Pegin 

TIRAN 

KZAZ NR. 44 QARKU ELBASAN 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI QENDRORIZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRIS� 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

Partia Demokratike Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqip�risë 

vlefshme pavlefshme 



Modul: 

kQZ00-26 

i 
mitaluar 

mo 

dhezin 

to 
Komisioneit 

nr.2 

dato 

13.04.2023 

9JD13 

IPIR 

ORGANIIE 

OEVERISJES 

VENDOR, 

14 

MAJ 

2023 

MoandDaul bAnetar RYS2EMSULA Sekretar ndtNeisn 

Hexle;aNum�rues 

i Pare 

Funksioni Anëtar 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 

Firma 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshmeb32 

Data 

e 
Plotësimit:/5 

6.2023 

Roanc iysen Bejko Belnd 7amr Kellic 

4Erior Luan Vela 

a2Y be Pernaska 

NENTE 

A3eNEA0ND fESENHJTE 

4 3 

O59 3F6 O53-3E3 O59 38 

Marko Sat Dati 
Arind Muhamet 

4 

1 

059 3F2 

N 

Kandidatël për Kryetar 

(emr atèsia, mbiemri) 

KATER 
Me ljal� 

Me shilër 

N 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Numri 

Volave 

të 
Vlefshme 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

Flete votimi tè Vota tÃ Vota tè paviefshme Fietë 

votimi 

tè 
gjetura 

në 

kuti 

PEEAND 

TRIDhJETE 

Dr 
3. 

Unë 

7RIETE ET2E AESEANDSHTATENMETEENJE 

an�tar 

i GN 

nr. 

kundërshloj 

tabelën 

për 
arsye 

sa: 

Fletë 

votimi 

iè 

dëmtuara 

Fietë 

votimi 

të 
papërdorura 

2. Unë 

TREAND NENTEDA0EEPHIE 

Numri 

Zgjedhësve 

qè 
kanë 

votuar 

39G 
243XQIND NYZTE DESE 5 ESAINDE 

anëtar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabel�n 

pèr 

rsye 

se: 

gra gjithsej 

, 
anëtar 

i GN 

nr., 

Kundërshtimet e 

QV NR. GN NR. KZAZ NR. 29 

TIRANA 

QARKU TIRAN� 

Pär 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Tiranë 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PÉR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI QËNDROR I 

GÀSH7E 

358 REAiND PE^EBHjETEET�TE 

Qori 
hedhura gabim 

viefshme 

SETATEM 

JE 

Nt 

Une, 

kundërshtoj 

tabelën 

pèr 

arsye 

se: 

anëtarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 



Modul: 

IkQZ 

00 
27imalu 

no 

idhdzn 

ta 
iKomisilent 

a 
2 

catu 

1304.2023 

/GJED 

JETPER 

ORGANET 

E OVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

38 35 Nisrna Thurie 24 Partia Konservaiore 18 

Partia 

Balli 

Kombëtar 

17 

Aleanca 

Arbnore 

Kori�tare 

12 
Partia 

Drejt�si, 

Integrim 

dhe 

Unitet 

3 3 

tue 

GeoldGeee 

11 

Fryma 

e 
Re 

N 

Anälar Anëlar Sekretar Numërues i Pare Funksioni 

10 

Aleanca 

Progresiste 

LZH.K 

Emri, Atësia, Mbieri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 

Firma 

5 

9 Patia Demokratike 

32 

8 Partia 

Data e Plot�simit: 

7 

Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtê 

2 

6 Partia 5 

Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 

Partia 

Republikane 

Shqiptare 

35 
|tedeoj 

ete 
e 

pege 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjenialiste 

e 
Shaipërisë 

2 

Partia 

Socialiste 

e 
Shcip�risë 

347 

tacqind 

e 
dlyaet 

eté 

Sgoo 

1 

6o Genltéddjete 

NG 

Subjektet Zgjedhore 

Me shifër| 

Numri 

Volave 

të 
Vlefslhme Me fjalë 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri i 

SHP�RNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

7 

Fletë votimi të 

6 

Vota të vlefshme 

,antar 

i GN 

nr. 

kundärshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

5 

Vota të pavlefshme 

7 

Fletë 

volimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

2. onë 

anëlar 

iGN 

nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

|Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

votuar 

gra jillhsej 

245.dge dpeetpept 578 oygubd e 

anötar 

ii GN 

nr. 

kundérshtoj 

tabclön 

pér 
arsye 

se: 

Kundërshtimet 

e 
anötarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV 

NR. 

2° 
63oo 

GN 

NR. 

O 
# 

Pär 

köshillin 

e 
bashkisä 

Tiranë 

KZAZNR. 29 QARKU TIRANË 

TABEL.AE REZULTATEVE PËR 

REPUBLIKA I: SHQPËRISË 

Levizja Bashke 

Dernokratike 

Socialdemokrate 

l6.0s2023 

Demokracia Sociale 

Bashkë Fitojmë 

Kodeve të 

vulave që 

hedhura gabim 

Atote 
diale 

e 
tote 

1. 
Unë 

QENDRËN E VOTIMIT 

KOMISIONI QËNDRORI ZGJEDHJEVE 



Motul 

KOZ 

0006m 

alac 

et 

th2411 

le 
Kseut 

nr 
2tate 

13.04 

2023 

ZGJED1JET 

ER 

ORGANE 

T 
E 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

4 

toko Mea Anètar 

Cjonahelay. 

Anëlar 

1 

Emri, Atësia, 

Sekretar Num�rues i Pare Funksioni 

Firma 

Data 

e 
Plotësimit:A 

2023 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

3 

Zef Kin Hila 

2 

Kristian Luig Shkreli 
1 

38 

o2737 

(emn. aiesia mbIemi) 

Nr 

Me shifër 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

Me fjalë 

Kandidatët për Kryetar 

jmbyllet 

kutia 

e 
volimit 

iNumri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

SHPERNDARJA E 

7 

Fletè 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të viefshme 

-3. Unë 

anëtar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

5 

Vota të pavlefshme 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

anëtari GN nr 

kundërshtoj 

tabelën 

pèr 

arsye 

se: 

Fleté 

votimi 

të 
papërdorura 

Numri 

Zgjedhësve 

që 

kanè 

votuar 

qra gjithsej 

akgndeksap 

1. Unë 

, anëtar 

i GN 

nr. 

.kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Kundërshtimet 

e 
anötarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. 

ltZ 

GN NR. 9 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Vau-Dejës 

KZAZ NR. 6 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

P�R 

QENDR¾N 

E 
VOTIMIT 

QARKU SHKODËR 

KOMISIONI 

QÊNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPÈRISË 

Mbiemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 

Kiomentina 

Ángielin Drini 

VOTAVE TË VLEFSHME 



uSOlel 

2 
date 

13 

04 

2023 

(GJE4JE 

I 
PERO<GAVEI 

OEVERISJES 

VENDORE 

14 

MAJ 

2023 

4 

ecke 

Anëtar Anëtar 

Gjithse, 

vota 
të 

viefshme 

4e8 

f.pid 

el 

d 

Jt 

2 1 

Partie 

Aieance 

tmoKristiant 

t 
Shaiperise 

Nr 

0 
Emnri, 

At�sia, 

Mbiemri 

" 

Pare 

brejts 

lntegrim 

dhe 

Unttet 

Grupi 
i Num�rimit 

Nr.L Sekretar Num�rues i Pare iFunksioni 

Fiyá 

Pare emorreME Pare SoceGrrete 

7 

Aieence 

erat 

t 
Datnte 

6 

Data e Plot�simit:/K2023 

Partia Demgkree Socait 

122 43 

arte 

evZe 

t 
Legartetrt 

4 

Parie 

Repuoikane 

Shoiptare 

3 

Partia 

Agrare 

Amtentaiste 

e 
Shaip�risE 

Parte 

Sociziste 

[ 
ShngiperisE 

Baske 

Subiekte Zgiedhore 

Me shifèr 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

Me fjalë 

Nr 

imbyllet 

kutia 

e 
votimit 

INumrii 

Kodeve 

të 

vulave 

që 

SHPÉRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

Fietë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të viefshme 

3. Unë 

anëtar 

i GN 

nr._, 

Vota të paviefshme 

2 

Flete 

votimi 

të 
gjetura 

nè 
kuti 

Fiete 

Votimi 

tè 
dêmtuara 

2. Unë 

an�lar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 
arsye 

se: 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

Numri 

Zgjedhësve 

gë 

kanë 

Votuar 

ara gjithsej 

430 efeya! 

1. Unë 

. anëtar 
i GN 

n2l 
kundershtoj 

tabelen 

p�rarsye 

se: 

hopng 

Qv NR. /2L09 

Kundërshtimet 

e 
anötaröve 

tö 
GN 

(nëse 

ka) 

GN NR. 

O} 

Pör 

kèshillin 

e 
bashkisë 

Vau-Dej�s 

KZAZ NR. 6 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

QARKU SHKODËR 

KOMISIONI QÊNDROR I 

Fitojmt 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se 

ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E 

SHQIPËRISË 



Modal: 

KQZ-00-26 

i miratuar 

ime 

udh�zim 

të 
Komisionerit 

nr.2 

dat� 

13.04.2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

Ausek 

Anëtar Anëtar 

2 

Sekrelar Numänies iPare 

Emri, Atösia, 

Funksioni 

Firma. 

Gjithsej 

vota 
t� 

vlefshme 

6pud 

e efeaioegas 

Data 

e 
Plotösimit: 

.o 
(2023 

6 
Roland 

Hysen 

Bejko 

5 

Belind Zamir K�liçi 

4 

Erion Luan Veliaj Lajla Ylber Pernaska 

2 
Marko 

Sali 

Dajti 

1 

1 

(emri, at�sia, mbiemi) 

Nr 

Me (jalë 

Me shifër 

Numri 

Votave 

t� 
Vlefshme 

Kandidatët për Kryetar 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

lÁ 
vulave 

që 

SHPËRNDARJA 

EVOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshme 

3. Unë 

an�tari GN n. 

kundërshtoj 

tabelèn 

per 

arsye 

se 

Vota t� pavlefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Unë 

anari GN n 

kundèrshtoj 

tabelèn 

pår 

arsye 

se: 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 

1 

Numri 

Zgjedhësve 

gë 
kanë 

votuar 

9jthsej gra 

LDg4am 

e beseibyeeeies 

1. 
Unë 

an�tar 

i GN 

nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

pér 

arsye 

se 

Kund�rshtimete 

anötarÝve 

t÷ 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. GN NR. KZAZ NR. 36 QARKU TIRANË 

P�r 

kryetar 

të 
Bashkis½ 

Tiranë 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN E 

Mbiemri 

..Grupi 

i Num�rimit 

Ne:4 

Arlind Muhamet Qori 

VOTIMIT 

KOMISIONI QËNDROR I 

ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E 

SHQIP�RIsË 



Modal: 

KOZ-00.27 

i iratuar 

ma 

udhäzln 

tä 
Wamienoit 

n 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

CHo 

36 Lêvizja Bashk� 

Pose 

35 Nisma Thurje 

Pése 

Anëtar 

24 Partia Konservatore 18 

Partia 

Bali 

Komb�tar 

Tue 

Anëtar 

17 

Aleanca 

Arbnore 

Komb¿tare 

2 

12 
Partia 

Drejtësi, 

Integrim 

dhe 

Unitet 

Senretar Funksioni Numërues i Pare 

11 
Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

Emri, Atësia, Mblemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 

JFirma 

10 9 Partia Demokratike 

Data 

e 
Plotësimit 

,2023 

8 Partia Socialdemokrate 7 
\Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

6Partia Demokracia Sociale 5 
Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 
Partia 

Republikane 

Shqiptare 

3 

3 

2 

OT8| oo 

2 
Partia 

Socialisie 

e 
sngip�risë 

36 

hjé e Goshje 

1 

Bashkë Fitojmë 

N 

Me shifër 

Me fialë 

mbylletl kutia e 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

SHPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

Fletë votimi të Vota të vlefshme 

3. Un� 

, 

Vota të pavlefshme 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

kofer 

244_ 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Un 

3 

anëtar 

i GN 
nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 
arsye 

se: 

2 

Fletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 

INumri 

Zgjedhësve 

gë 

kanë 

votuar 

gra gjithsej 

1. Unë 

an�tar 

i GN 

nr 

,kundërshtoj 

tabelën 

për 
arsye 

se: 

Kundërshtimet 

e 
anètarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. 

ÎRAV 

GN MR. 

Për 

këshillin 

e 
bashkisë 

Tiran� 

KZAZ NR 36 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PÉR 

QENDRÊN 

E 
VOTIMIT 

@ARKW TIRANË 

KOMISIONI 

Aleanca Progresiste L.ZH.K Partia 

Agrare 

Ambjentaliste e 

Shqip�risë 

votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

hedhura gs.i 

anëtar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabel�n 

p�r 
arsye 

se: 

Aaçne kol 

QËNDROR! ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA & SHQIPËRISË 



Muto 

K0Z0)-26 

mc 
atuart 

tz 

ta 
homisolel 

2 
date 

13.04.2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

1 Nr 

Emri, Atösia, Mbiemri 

Grupi 

i Numärimit 

Nr. 
An�tar 

DNumärues i Pare 

|Anètar Sekretar Funksioni 

Firma 
Data e Plotësimit 

S2023 

3 

Gjithsej 

vota 
të 

viefshme 

290ue 

OrS32 

2 1 
Benet 

Bahri 

Beci 

(emri, at�sia, mbiemri) 

Me shifër 

Me fjalë 

N 

N 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Kandidat�t për Kryetar 

Numri 

Votave 

t� 
Vlefshme 

SHPÉRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

7 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

6 

Vota tê vlefshme 

3. Uné 

anëtar 

i GN 

nr., 

kund�rshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

5 

Vota tê pavlefshme 

4 

Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

L2oDygud osheha 

3 

Fletë 

2. Unë 

an�tar 

i GN 

nr.,kundërshtoj 

tabel�n 

p�r 

arsye 

se: 

2 

Fletë votimi të 

1 

Numri 

Zgjedh�sve 

gë 
kan� 

votuar 

gra gjithsej 

1. Unë 

anétar 

i GN 

nr 

kundärshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

QV 

NR.) 22/o 

Kundärshtimet 

e 
anëtarëve 

të 
GN 

(n�se 

ka) 

GN NR. 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisö 

Shkodör 

TIRAME 

KZAZ NR. 4 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PÉR 

QENDR¾N 

E 
VOTIMIT 

QARKU SHKODËR 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRIS 

Bardh Ali 

Spahia 

votimi të dênmtuara 

papèrdorura 



Mudel 

IK000 

21muatur 

e 
udhézim 

to 
Komisionerit 

nr.2 

datë 

13 
04.2023 

7GJEDHJET 

PER 

ORGANETE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

4 

Anëtar 

|3 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

0 

2 

Sekretar 

12 

Paria 

Dreftés 

integrim 

dhe 

Unitet 

1 

11 

Frym2 

e 
Re 

Dermokratike 

een 

Numërues 

i Pare 

Nr 

oleal Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 
Funksioni 

10 

Aieanca 

Progresiste 

L.ZHK 

Firma 

9 

Parta Demokratike 
8 Paria Sociaidemokrate 

Data e Plotësimit/.,2023 

7 6 

5 

5 
Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 

i3 

o5284 o752 82 

3 Paria Agrare 
Partia 

Socialiste 

e 
Shqip�risë 

1 

Bashke Fitojmê 

Nr. 

N 

Subiektet Zgjedhore 

Me 

Me fjalë 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TÊ 
VLEFSHME 

7 

Fietë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të 

2o0 

3. Unë 

anëtar 

i GN 

nr. 

kundërshtoj 

Vota të paviefshme 

4 

Fietë 

votimi 

të 
gjetura 

në 

Dygeoe yemale 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Unë 

an�tar 

i GN 

nr.. 

kund�rshtoj 

label�n 

për 
arsye 

se: 

2 

Fletë 

votimi 

të 
papêrdorura 

Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

votuar 

gra gjithsej 

1. Unë 

anètar 

i GN 

nr. 

kundërshtoj 

Kundërshtimet 

e 
anëtarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR.32( GN NR. 

TIAANa 

S 

Për 

këshillin 

e 
bashkisë 

Shkodër 

KZAZ NR, 4 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËNE 

VOTIMIT 

QARKU SHKOD�R 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPÉRISÉ 

Aleance 

Liberale 

e 
Djathtë 

Partia Demokracia 

Sociale 

Partia 

Republikane Shgiptare 

Ambjentaliste e Shqipërisë 

shifër 
Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

vlefshme 

tabelën 

për 
ar[ye 

se: 

kuti 

tabelèn 

p�r 
arSye 

se: 



Modul 

KQZ 

00 

20|it 

atuar 

uie 

ithezun 

te 
Kommsionerit 

nr 

2 
dat� 

13 
04.2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANE 

TE 

QEVERISJES 

VENDORE, 

14 
MAJ 

2023 

4 

Anëtar Anëlar 

2 1 

Emri, Atë_ia, Mbiemri 

Grupi 

i Numërimit 

Nr. 
Sekretar Numërues i Pare Funksioni 

Data e Plot�simit: 

2023 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

6 

Rolanc 

Hysern 

Bejko 

5 

5 
Beirnd 

Zamir 

Kelliçi 

Erion Luar Velia 

3 

Lajia Ylber Pernaska 

2 

Marko Sati Dajti Ariind Muhamet Qori 

Nr 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Me Galë 

Nr 

(emri atèsia. mbIemri) 

Numri 

i Kodeve 

të 
vålave 

që 

|Me shifër | 

Numri 

otave 

të 
Vlefshme 

Kandidat�t për Kryetar 
SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

Flet� 

votimi 

t 

ura 
gabim 

Vota t½ vlefshme 

me 

3. Unë 

anëtar 

i GN 

nr., 

kund�rshtoj 

tabelën 

për 
arsye 

se: 

Vota iè paviefshme Fletè 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

3 

Fletë 

votimi 

të 
dêmtuara 

2. Unë 

anätar 

i GN 

nr. 

kundërshtoj 

tabelën 

p�r 
arsye 

se 

Fletë 

votimi 

të 
papêrdorura 

Numri 

Zgjedhësve 

gë 

kanë 

votuar 

gra gjithsej 

1. Un� 

an�tar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

QV NR. 18690 GN NR. KZAZ NR. 36 

2 

TIRANg 

Për 

QARKU TIRAN� 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PER 

QENDREN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI QËNDRORI ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

tabelën për 

arsye se: 

Kundërshtimet 

e 
anëtarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

kryetar të 

Bashkisë Tiran� 



ZGJED4JET 

PER 

ORGANE 

T 
E 

OFVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

Gjithsej vota të 

36 LeIzja Bashké 35 Nisrna Thurie 

tee 

4 

Anätar 

24 Partia Konservatore 

2 

3 

Aitens/NE 

18 

Partie 

Bali 

Kompëar 

|Anëtar 

17 

Aleanca 

Aronore 

Kormb�tare 

2 1 

12 

Partia 

Drejtesi, 

integrim 

dne 

Unitet 

11 
Fryna 

e 
Re 

Demokratike 

N 

Emri, Atësia, Mbi;nri 

Grupi 

i 
Numërir,it 

Nr. Sekretar Numërues i Pare Funksioni 

Firma 

10 
Alearnca 

Progresiste 

L.ZH.K 

9 Partia Demokratike 

Data 

e 
Plotësimit: 

6..2023 

8 Partia Sociaidemokrate 7 
Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

5 

6 

Partia 

Demokracia 

Sociale 

4 

5 

Partia 

Leviza 

e 
Legalitetit 

4 

Partia 

Republikane 

Shaiptare 

3 

Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqip�risë 

2 

O78 e782e 

1 

2 

Partia 

Socialisê 

e 
Sngipêrisë 

1 Bashkë Fitojm½ 

Nr 

Me shifër 

Me fjalë 

mbyllet 

kutia 

e 
votinit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Nr 

Subjektet Zgjedhore 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

'SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

7 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

g.i 

3. Unë 

an�tar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabelên 

për 
arsye 

se: 

Vota të vlefshme 

5 

Vota të paviefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

322Fefe yosteat 

2. Un� 

an�tar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

tabel�n 

p�r 
arsye 

se: 

3 

IFletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2 

IFletë 

votimi 

të 
pap�rdorura 

1 

|Numri 

Zgjedhësve 

gë 
kanë 

votuar 

9]thse) gra 

(65 3207sekdeyeae 

1. Unë 

anëtar 

i GN 
n. 

kund�rshtoj 

tabel�n 

për 

arsye 

se: 

Kundörshtirnet 

e 
an�taräve 

të 
GN 

(nöse 

ka) 

QV 

NR. 

1869/o 

l 

4 

KZAZ NR. 36 QARKU TIRAN� GN NR. 

Per 

köshlllin 

e 
bashkis 

Tiran 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QENDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPERISË 



ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

VENDORE, 

14 

MAJ 

2023 

Modol: 

KQZ 

00-2G 

Lmialuar 

me 
udhezun 

te 
homis.otelidate 

1304 

2023 

loSEN 

Selrehon? G ay 

ete vohn 

4 

ÖlaaxSAtxfin AzohAnëtar EausrSe ha aAn�tar 

A 

', 

ne 

proces 

eAbg 

liy 
e 

noyeoe 

l1 

KLAIDI 

Nr 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numëimit 

Nr. 
Funksioni 

Firma, Data 

e 
Plotësimit:7S. 

oS2023 

5 

64 353 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme63 

ENND 

E 
GIASHE 

DHIEE 

FTRE 

3 

2 
Emiiana 

Higmet 

Sako 

1 
lgli 

Latif 

Cara 

Z3NJESIND 

E 
TJOH2ETE 

ETETE 

22DYQLTD ENIEZEAE RESE 

2 

O6437o 

Nr 

(emri. at�sia, mbiemi) 

|Me shifër 

N 

Numri 

Votave 

tö 
Vlefshme 

Me fjalë 

Kandidat�t për Kryetar 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

SHPÉRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 
VLEFSHME 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshme Vota të pavlefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

LO00 2ERO 363IREQ|HD 

GIASHTEDYJE 

E 9ae 

TRENIHD 

E 
SHIEDHJ 

E0SE 

anëtar 

i GN 

nr., 

kundërshtoj 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Unë 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

.an�tar 

i GN 

nr. 

. kundérshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Numri 

Zgjedhësve 

që 
kanë 

votuar 

gra gjithsej 

W842EQLND TETEDHIETE (ATFR 375 

1lEQIND 

E 
SA 

ATE 

AJETAJEAESE 

,an�tar 

i GN 
nr. 

Kundärshtimet 

e 
anötaröve 

tQ 
GN 

(nëse 

ka) 

kundërshtoj 

tabel�n 

për 

arsye 

se: 

QV NR. GN NR. KZAZ NR. 22 

TIHAN 

QARKU DURRËS 

Për 

kryetar 

tö 
Bashkisé 

Durrös 

TABELAE 

REZULTATEVE 

PËR 

QENDRÉNE 

VOTIMIT 

KOMISIONI 

QËNDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPÉRISË 

2¥BER 

LOENum�rues i Pare 

Sekretar 

tabelën 

për 

arsye 

se: 



NModul: 

IKQZ-0027mt 

aluar 

le 

udhezim 

to 
Komisionent 

nr 
2 

date 

13 
(4 

2023 

ZGJEDHJET 

PER 

ORGANET 

E 
QEVERISJES 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

36 

Xhonata dblasta 

40 Ardhmërija Shaiptare 18 

Partia 

Balli 

Komb�tar 

2 

12 
Partia 

Drejtësi, 

Integrim 

dhe 

Unitet 

1 

iElA2 

850 

Numäues 

i Pare 

Anëtar |Anëtar Sekretar 

11 
Fryma 

e 
Re 

Demokratike 

2 

Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 

i Numërinmit 

Nr 
Funksioni 

10 
Aleanca 

Progresiste 

L.ZH.K 

Firma 

9 Partia Demokratike 8Partia Socialdemokrate 

42 
43 

Data e Plotësimit:6a2023 

7 
Aleanca 

Liberale 

e 
Djathtë 

Partia Demokracia Sociale Partia 

Levizja 

e 
Legalitetit 

4 

Partia Republikane Shqiptare 

2, 

3 
Partia 

Agrare 

Ambjentaliste 

e 
Shqip�risë 

2 

2 
Partia 

Socialiste 

e 
Shqip�risë 

1 

1 Bashkë Fitojmë 

fo2 
Me shifër 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

N 

Subjektet Zgjedhore 

Numri 

i Kodeve 

të 

Numri 

Votave 

të 
Vlefshme 

Me fjalë 

SHPËRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

Fletë 

votimi 

të 
hedhura 

gabim 

Vota të vlefshine 

3. Unë 

anëtari GN nr 

kundërshtoj 

tabelën 

për 
arsye 

se: 

Vota të pavlefshme Fletë 

votimi 

të 
gjetura 

në 
kuti 

344 

Fletë 

votimi 

të 
dëmtuara 

2. Unë 

anëtar 

iGN 

nr. 

kundërshtoj 

Fletë 

votimi 

të 
papërdorura 

Numri 

Zgjedhësve 

g� 

kanë 

yotuar 

9]nse) gra 

L84 374 

1. Unë 

anëtar 

i GN 
nr., 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se 

Kundërshtimete 

anëtarëve 

të 
GN 

(nëse 

ka) 

QV NR. 142eLo5 GN NR. 6 

YIRANg 

Pär 

këshillin 

e 
bashkisë 

Durrës 

KZAZ NR. 22 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PÉR 

QENDRËN 

E 

QARKU DURRËS 

KOMISIONI 

MDROR 

VENDORE, 14 MAJ 

2023 

vulave që 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

VOTIMIT 

QËNDROR I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E 

SHQIPËRISË 



Modul. 

KQZ-00 

20 
|ratuar 

me 

uthezun 

te 
Konisiouet 

.2 

date 

13.0-4.2023 

/GED4JEL 

PER 

ORGANEIE 

OEVERISJES 

VENDORE 

|4 MA.J 2023 

KZAZ. 
Ni-20 

Shehn 
Emri, Atësia, Mbiemri 

Grupi 
i 

Numërimit 

Nr. 
O3 

4éz9 

Numërues 

i Pare 

Firma 

2 

Data e Plot�simit:/f2023 

058529 

Gjithsej 

vota 

të 
vlefshme 

364 

VnS 

e 

2 
Art 

Xheke 

Bush 

1Agron Sure Loka 

243 s 

2 1 

Kandidatët pèr Kryetar 

(emt atèsia. mbiemri) 

Me shifër 

Me,fjalë 

N 

mbyllet 

kutia 

e 
votimit 

Numri 

i Kodeve 

të 
vulave 

që 

Numri 

Volave 

lë 
Vlefshne 

SHPÉRNDARJA 

E 
VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

Fietê 

votim1 

të 
hedhura 

gabim 

Vota tê viefshme Vota tè paviefshme 

364nde fkhegUnd 

anëtar 

i GN 
nr._, 

kundërshtoj 

tabelën 

për 

arsye 

se: 

Flete 

votim1 

t½ 

gjetura 

né 

kuIti 

Flete 

votimi 

të 
dêmtuara 

2. Unë 

anëtar 

i GN 
nr._, 

kundërshtoj 

tabelën 

p�r 

arsye 

se: 

Fletè 

votimi 

tê 
pap�rdorura 

Numri 

Zqjedhèsve 

gë 

kanë 

votuar 

ara gjithsej 

2B2f 389 

Zrnd 

epoe 

1. 
Unë 

QV NR. GN NR. KZAZ NR. 20 

an�tar 

i GN 

nr.. 

3/7 /o0 Q3 

QARKU DURRËS 

Për 

kryetar 

të 
Bashkisë 

Krujë 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PËR 

QENDREN 

E 
VOTIMIT 

KOMISIONI 

QENDROR 

I ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPÉRISÉ 

TIRAN 

kundërshtoj 

tabelén 

p�r 

arsye 

se: 

Kundërshtimete 

anëtarëve 

tÁ 
GN 

(nëse 

ka) 



Model: KQZ-00 27 ii miraluar nne udh�zin të Komisionerit nr.2 datè 1304.2023 

Data e Plotësimit:1,2023 

KZAZ-NR-20 

ENGROR 
AE 

CaiAnatar 
çl, Anëtar 

Sekretar 

ZGJEDHJET PER ORGANET E QEVERISJES VENDORE, 14 MAJ 2023 

Num�rues i Pare 
Funksioni 

Nr. 

zenEfal'f 

Emri, Atësia, Mbiemri 
Grupi i Numërimit 

O58355 

mbyllet kutia e votimit 
tè vulave që Numri i Kod 

, anëtar i GN nr._, kundërshtoj tabelèn për arsye se:_ 

anëtar i GN nr. kundërshtoj tabelën pèr arsye se: 

, an�tari GN nr.. kundèrshtoj tabelën pèr arsye se: 

Kundërshtimete anëtarëve të GN (n�se ka) 

Nr. 

4 

3 

2 

Nr 
1 

3. Un� 

2. Unë 

1. Un� 

Për këshillin e bashkisë Krujë 

Gjthsej vota të vlefshme 363 Mph pur3 

TABELA E REZULTATEVE P�R QENDRËN E VOTIMIT 
KOMISIONI QÊNDROR IZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHQIPÉRISË 

slelel 

6 

Me fjalë 
Numri Volave të Vlefshme 

Me shifër 

363iel. 
24 

323yd 

38 Partia Aleanca Demokristiane e Shqip�risë 
40 Ardhmerija Shqiptare 

32 Partia Komuniste e Shqip�ris½ 

gra gjithsej 

23 Partia e Gjelber 
22 Partia Unitetit Kombetar 

12 Partia Drejtësi, Integim dhe Unitet 
18 Partia Balli Komb�tar 

11 Frymia e Re Demokratike 
10 Aleanca Progresiste L.ZH.K 

9 Partia Demokratike 
8 Partia Socialdemokrate 

Aleanca Liberale e Djathtë 
6 Partia Demokracia Sociale 

Partia Agrare Ambjentaliste e Shqipërisë 

SHPRNDARJA E VOTAVE TÊVLEFSHME 

5 Partia Levizja e Legalitetit 
Partia Republikane Shqiptare 

7 

Subjektet Zgjedhore 

2 Partia Socialiste e Shqip�risë 
4 

1 Bashkë Fitojmë 

Fletë votimi të hedhura gabim 
Vota të vlefshme 

3 

Vota të pavlefshme 
Fletë votimi të gjetura nê kuti 
Fletë votimi të dëmtuara 
Fletë votimi të papërdorura 

|Numri Zgjedhësve që kanë votuar 

QV NR. 3/00 
GN NR. 

N 

KZAZ NR. 20 
QARKU DURRËS 

7 

5 
4 
3 
2 

1 



NUneuES Funksion 

Firzr 

Grupi:iurn�mit Nir. 

Dats 

s 

lctésini 

2023 

3nsei 

vota 

të 

viefshme:|tQU 

83 Me shiiér 

te faié 

Numri 

Votave 

te 

lershme 

oyllet 

kutia 

e 
voimit 

Nurii 

Kcdeve 

t 

ave 

c£ 

SPËRNDARJAE 

VOTAVE 

TË 

VLEFSHME 

2. Jné 

arei2r:GYA 

Kurcershi 

22el�r 

per 

rs1e 

se 

gtnse 

QV NR. 

4563/02 

HunoérsitiTet 

e 
an�tarëye 

(i 
GN 

nese 

kai 

GN NR. KZAZ NR, 88 

Pér 

krretar 

të 

Sashkis� 

HimarË 

QARKU VLORË 

TABELA 

E 
REZULTATEVE 

PER 

QENDRËN 

E 
VOTIMIT 

KOMISICNI QËMDPGRI ZGJEDHJEVE 

REPUBLIKA E SHCIPËRIs� 



Model KQZ-0027 imit atuar le ahe2m io KVsionent nr 2 date 13.C4 2023 

Figma 

Data e Plot�simit:/b.s.2023 

TIRANZ 

Anetar 

Anëtar 
Sekretar 

Num�rues i Pare 
Funksioni 

ZGJEDHJET PER ORGANETE QEVERISJES VENDORE, 14 MAJ 2023 

/Eyyi, Atësia, Mbiegri 
Grupi i Num�rimit Nr. 

o22r38 

o23 

cAona 5. Ve) 

mbyllet kutia e votimit 
|Numri i Kodeve t» vulave që 

anëlar i GN nr.. kundërshtoj tabel�n për arsye se: 

anétar iGN n. kund�rshtoj tabelën pär arsye se: 

anëtar i GN nr. kundérshtoj tabel�n pér arsye se: 

Kundärshtimet e an�tarëve të GN (nëse ka) 

5 

Nr 

4 

3 

2 
1 

4 

3 

2 

Nr 
1 

3. Un� 

2. Unë 

REPUBLIKA E SHQIP�RISË 

1. Unë 

Pär këshillin e bashkisë Himarë 

Gjithsej vota tÃ viefshme s6 a olab 

TABELAE REZULTATEVE PËR QENDRËN E VoTIMIT 
KOMISIONI QENDRORI ZGJEDHJEVE 

yzeepes 

Me fjal» |Me shifër 
Numri Votave të Vlefshme 

gpindembulelhjtleshot 

37 Minoriteti Etnik Grek pêr t½ Ardhmen 
Patia Balli Kombétar 

gra 

17 Aieanca Arbnore Kombëtare 
15 Bindja Demokratike 

Frymae Re Demokratike 
10 Aleanca Progresiste L.ZH.K 

Partia Demokratike 
Partia Socialdemokrate 

Partia Demokracia Sociale 
Partia Republikane Sh�iptare 
Partia Agrare Ambjentaliste e Shqip�ris½ 
Partia Socialiste e Shqip�risë 

SHPËRNDARJAE VOTAVE TË VLEFSHME 

Bashkë Fitojmë 
Subjektet Zgjedhore 

Fletë votimi të hedhura gabim 
Vota t� vlefshme 
Vota t½ pavlefshme 

Fletë votimi tê gjetura në kuti 
Fletë votimi të dëmtuara 

'Fletë votimi të papêrdorura 

18 

iNumri Zgjedhèsve gë kan� votuar 9]thsej 

QV NR. 
GN NR. / 

KZAZ NR. 88 
QARKU VLORË 

2 

1 

Nr 

7 

6 

3 

2 


